

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 29-én 15:00 órai kezdettel megtartott ülésén

Ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácsterme
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Balogh Rita alpolgármester
Balázsne Maródi Ildikó képviselő
Darázs Lászlóné képviselő
Ladányi Péter képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Szopkó Csaba képviselő

Hivatal részéről: Geréb Tünde jegyző
Klányiné Kletner Tímea jegyzőkönyv-vezető

Vendég: Szabó Zsuzsanna könyvelő

Krix Lajos polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, Geréb Tünde jegyző asszonyt, Klányiné Kletner Tímea jegyzőkönyv-vezetőt, Szabó Zsuzsannát és Czuczor Szabolcsot, a megjelent tinnyei lakosokat és a Facebook nézőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, minden képviselő megjelent, a jegyzőkönyvet Klányiné Kletner Tímea vezeti.

Krix Lajos polgármester: Kérem azokat a képviselőket, akik a kiküldött meghívóban szereplő napirendeket és azok sorrendiségét elfogadja kézfeltartással jelezze!

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

	Napirendi pontok:	Előterjesztő	Döntés típus:
1.	<i>Polgármesteri beszámoló – az előző ülés óta eltelt időszakról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
2.	<i>Lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
3.	<i>Költségvetési beszámoló 2021. július 31. fordulónappal</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
4.	<i>Az önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítása</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
5.	<i>Tejházhasznosítás</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
6.	<i>A közök és utcák elnevezéséről, valamint utcák megszüntetéséről</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>

7.	<i>Civil szervezetek támogatása – pályázati döntés</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
8.	<i>Önálló képviselői indítvány: „Tinnye Község Önkormányzat gazdasági programjának, fejlesztési tervének megalkotására”</i>	<i>Ladányi Péter</i>	<i>egyszerű többség</i>
9.	<i>Szociális célú tűzifa rendelet módosítás</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
10.	<i>Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló rendelet tervezet</i>	<i>jegyző</i>	<i>egyszerű többség</i>
11.	<i>Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
12.	<i>Önerő bevonásával megvalósuló útépités szabályozásáról szóló rendelet tervezet, társadalmi egyeztetésre bocsátásáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
13.	<i>Budaörsi Rendőrkapitányság 2020. évi beszámolója Tinnye Község Önkormányzatának a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatok beszámolója.</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
14.	<i>Önálló képviselői indítvány: ”A Tinnyén átmenő tranzitforgalom csökkentésével kapcsolatos állásfoglalásáról”</i>	<i>Ladányi Péter</i>	<i>egyszerű többség</i>
15.	<i>Önkormányzati külterületi – közlekedési célú használat nélküli – földút bérbeadása</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
16.	<i>Egyebek</i>	<i>polgármester</i>	

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2021. (IX. 29.) számú önkormányzati határozata
a napirendi pontok elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ülés napirendi pontjait a meghívóban szereplő sorrendben és tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a napirendeket és sorrendjüket 6 igen 0 tartózkodás 1 nem szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont: A polgármester beszámolója az előző ülés óta eltelt időszakról

Krix Lajos polgármester: Az előző ülésünk a rendkívüli ülést leszámítva június 30-án volt.

A kiadott anyagban megjelenítettem azokat a legfontosabb eseményeket, amelyek történtek a két ülés között és szeretnék hozzáfűzni egy-két sorához, hiszen az írásos anyag 2 és fél héttel ezelőtti állapotot tükrözi. Szeretném elmondani, hogy az 5. pontban, ahol a Felelős állattartás elősegítésével kapcsolatos beadott pályázatot már leírtam, hogy elnyertük, de rendkívül felgyorsult ez a folyamat. Ma már minden olyan személy, aki nyert ebben a pályázatban kiértécsítésre került és folyik az ivartalanítás és a szükséges védőoltás ellátása, sőt vannak olyan személyek, családok akik nem jelezték a programban való részvételüket, de meggondolták magukat és igényekkel léptek fel a helyi kutyamentők segítségükre vannak. Ez természetesen korlátozott számmal. A 6. pontban jeleztem közöket, elnyertük a pályázatot és már a forrás is rendelkezésünkre áll. Erre vonatkozóan kiírtuk a meghívásos pályázatot és már ki is értesítettük a nyertest a szerződéskötés pedig folyamatban van. Ez azt jelenti, hogy heteken belül elkezdődik ezeknek a közöknek a felújítása. A 7. pontban ahogy jeleztem a Kistelepülések rendezvényei pályázatban sok-sok önkormányzat nyújtott be pályázatot az 1.000.000 Ft-os nagyságrendik. Most már a gyakorlati megvizsgálásban vagyunk. A hatóság folyamatosan kéri a különböző okmányokat, így azt gondolom, hogy pár hét és megkapjuk az 1.000.000 Ft. Ebben a formában visszapótlásra kerül az eddigi rendezvényekre való költségünk. Itt elsősorban az Augusztus 20-21-i nagy rendezvényre gondolok, az került komolyabb költségbe. Ha megkapjuk ezt az összeget, akkor tudunk még rendezvényeket tartani az év hátralévő részében. Gondolok itt Adventi ünnepségre, vagy bármi másra. A 12. ponthoz hozzátenném, hogy amikor a Magyar Falu Program államtitkára, illetve Menczer Tamás államtitkár részvételével Perbálon volt egy több órás megbeszélés az 5.000 fő alatti települések polgármestereinek részvételével, illetve a két államtitkárral, nem csak arról beszéltünk, hogy ki-miben nyert pályázatot és azt hogyan kell megvalósítani, hanem az is szóba került, hogy mik a településeknek azok az igényei, amelyek összecsengenek több település részéről és adott esetben a Magyar Falu Programban az igénynek megfelelően megszületnének a kiírások. Reméljük ez pozitív fordulatot vesz. A 13. pontban szerepeltettem az Érdi Tankerület igazgatójával folytattam egy megbeszélést, a helyi iskola igazgatónőjével próbálunk az ősszel megszervezni egy lakossági fórumot, amelyen azok családok között hirdetjük meg, akiknek jövőre iskolaérett lesz a gyerekük és így szeretnénk egy intenzív, több oldalú kommunikációt elindítani a szakmai vezetéssel a helyi iskolával, hogy megbeszéljük azokat a megoldandó problémákat, ami elősegítheti a szakmai és az iskolának a létszámban való feltöltöttségét a következő években. A 14. pontban szereplő kivitelezést elkezdtük, de még nem értünk a végére. Ennyit szerettem volna hozzátenni a polgármesteri beszámolóhoz, ha valakinek van hozzászólni valója, véleménye, akkor tegye meg a szavazás előtt.

Ladányi Péter képviselő: Július 28-án kiküldték az ajánlattételi felhívást. Azóta nincs fejlemény?

Geréb Tünde jegyző: Nem járt még le a benyújtási határidő. Októberben fog lejárni a pályázatok beérkezésének a határideje.

Ladányi Péter képviselő: 6-os pontnál kérdezném, hogy ki a nyertes vállalkozó?

Krix Lajos polgármester: Geoszolg, mint fővállalkozó

Ladányi Péter képviselő: 8-as ponttal kapcsolatban: Mikor nyithat meg az orvosi rendelő?

Krix Lajos polgármester: Kb. 2,5 héttel ezelőtt érkezett be a vízminta, majd azt követően én jeleztem az ÁNTSZ-nek. Az ÁNTSZ visszaírt egy működési engedély kiadásához szükséges okmánypótlást. Ez nem önkormányzati oldalról van megfogalmazva, hanem a szakmai oldalról. Ez után fogja a működési engedélyt kiadni.

Geréb Tünde jegyző: Azzal szeretném kiegészíteni, hogy a működési engedélye az orvosnak jelen helyzetben is ebben az épületben van, a védőnői szolgálatnak a mostani orvosi rendelő helyén és ezt kell az ÁNTSZ-nek egységesítenie, hogy mind a kettőt át kell hozni és egy teljesen új működési engedélyt bocsájt ki az önkormányzat részére. Ehhez kérte be a dokumentumokat azokra vonatkozóan, akik ott fognak dolgozni.

Ladányi Péter képviselő: 13-as ponttal kapcsolatban. Korábban volt kiadva egy állásfoglalás kérés, amit az önkormányzat kiadott az intézmény átszervezéséről. Ennek vannak fejleményei?

Krix Lajos polgármester: Úgy tudom, hogy jelenleg gyakorlati megvalósításra nem kerül sor. A KIK Érdi Tankerület Központjának, illetve a tinnyei iskolára vonatkozó alapszabályban kívánják ezt rögzíteni. Jelenleg az az információ, hogy nincs erre vonatkozó igény. Az alapító okiratba belevették, de kellene hozzá szakpedagógus is.

Ladányi Péter képviselő: A mediterrán völgybe vis maior pályázatot elnyertünk tavaly. Ezzel kapcsolatban van-e fejlemény.

Krix Lajos polgármester: Ahhoz, hogy a kiírásnak megfelelően el tudjunk végezni ahhoz önkormányzati pénzeszközt kell beletenni.

Geréb Tünde jegyző: a határidő módosítást pedig kértük, hogy egy évvel több legyen a kivitelezésre.

Ladányi Péter képviselő: Damjanich utcával kapcsolatban volt egy ígéret, hogy az utat egy kicsit rendbe teszi az önkormányzat. Láttam egy tervező összeget ezzel kapcsolatban.

Krix Lajos polgármester: Ami a baleset elkerülésére kell kátyúzás az útkarbantartást fedezni kell. A vízelvezetés tervét is meg kellene oldani némely szakaszokon.

Krix Lajos polgármester: Van még kérdés a polgármesteri beszámolóval?

Kérem kézfeltartással szavazzunk!

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2021. (IX. 29.) számú önkormányzati határozata
a polgármester előző ülés óta eltelt időszokról szóló beszámoló elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a polgármester előző ülés óta eltelt időszokról szóló beszámolót 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

2. Napirendi pont: A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló

Krix Lajos polgármester: Két kiegészítést tennék. A 3. és 4. pontnál két összeg szerepel. Nem önkormányzati akaratból szólt, hanem lehetőség volt a Dunamenti Regionális Vízműnek, hogy az ő szakmai lehetőségét kihasználva, de az önkormányzat, mint pályázó alany kerüljön oda, de sajnos a DMRV nem nyerte el. A 6. pontban megjelentettük a szociális tűzifa igénylést. Időközben

döntés született, amely 40 m³ helyett 35m³ -re kapta meg Tinnye a lehetőséget. Kérem, ha van valakinek észrevétele, hozzászólása tegye meg.

Ladányi Péter képviselő: Az 5. pontban írt határozatban a civil szervezetek pályázatával kapcsolatban az előző képviselő-testületen azt beszéltük, hogy rendkívüli ülésen fogjuk elfogadni a pályázati kiírásának arról szóló döntést és annak feltételeit.

Krix Lajos polgármester: Önmagában az elhatárolt összeg benne van a költségvetésben. Azt gondolom, hogy a kiírást formailag meg lehetett volna erősíteni, de ugyan azt tartalmazza, mint évről évre.

Naszvadi Győző képviselő: Esetleg lemaradt valamelyik civil szervezet?

Ladányi Péter képviselő: Egyszerűen csak, amit megbeszélünk szeretném, hogy az úgy lenne.

Krix Lajos polgármester: Jövőben erre is figyelemmel leszünk.

Ladányi Péter képviselő: A térfelügyelő kamera beszerzésével kapcsolatban mi a helyzet? Született egy polgármesteri határozat a vészhelyzetben, de azóta nagyon sok idő eltelt. Hogy áll most a dolog?

Geréb Tünde jegyző: Folyamatban van a kivitelező által való tervegyeztetés és a területi engedélyek beszerzése, mert nem mindenhol önkormányzati területekre kerül kihelyezésre. Ezt azt egyebekben hozzuk fel a központi telepítéssel kapcsolatban a javaslatot, amit kitaláltunk. Ahol már megvan a hozzájárulás a területhasználathoz ott heteken belül elkezdődik.

Ladányi Péter képviselő: Dolgozunk-e az adatvédelmi és egyéb dolgokon?

Geréb Tünde jegyző: Az is lehet, hogy a mostani lesz, de az is lehet, hogy egy teljesen új. Azt is ki kell találni, hogy ki lesz ennek a kezelője, átadója. Üzembehelyezésre addig nem kerül, amíg nem lesz szabályozva.

Krix Lajos polgármester: Ha nincs más kérdés, akkor szavazásra bocsájtom a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót!

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2021. (IX. 29.) számú önkormányzati határozata
a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a lejárt határidejű beszámolót 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

3. Napirendi pont: Költségvetési beszámoló 2021. július 31. fordulónappal

Krix Lajos polgármester: Kiadtuk a szöveges, illetve táblázatos anyagot. Először a kérdéseket várnám. Utána a hozzászólásokat.

Ladányi Péter képviselő: A beruházás-felújítás sorokon ebben szerepel a Tinnye felirat költsége. A kérdésem az, hogy ez hány db felirat?

Szabó Zsuzsanna könyvelő: A könyvelésben így nem jelenik meg, mert ott a számlák jelennek meg, de úgy tudom, hogy három.

Krix Lajos polgármester: Ugyan így jelenítettük meg, hogy Tinnye felirat, de ma már a 4.-et is felállítottuk, ami ebben a költségben még benne van. Sőt lesz egy 5. kihelyezés is a Királyvölgyben. A Pohl udvarnál a kerítés elemek is benne vannak már, az Egészségház felirata is. Látható módon a saját embereinkkel oldottuk meg, így munkadíj nem volt.

Geréb Tünde jegyző: Ezt akkor kellene megvitatni, amikor elfogyott minden, mert így zavaró. Az összes számla le van könyvelve, de nem minden elem, anyag fogyott még el.

Ladányi Péter képviselő: Szabadidő sporteszköz egy évre történő bérlése, mikor kerül megnyitásra?

Krix Lajos polgármester: Hiányzik még egy kapocs. Amikor teljesen kész lesz ez a felnőtt erősítőket, akkor megalakulandó sportegyesület is fogja használni.

Geréb Tünde jegyző: Persze miután beszereztük a használatbavételi engedélyt.

Krix Lajos polgármester: Törődék áron szereztük meg, 1 évig kell bérelni utána 0 Ft értékben az önkormányzat tulajdonába kerül.

Ladányi Péter képviselő: Melyik cégtől kölcsönözzük? Az orvosi rendelő összességében mennyibe került?

Szabó Zsuzsanna könyvelő: Németh Dániel Balázs EV.

Krix Lajos polgármester: Ha jól emlékszem 36.000.000 Ft körül volt.

Szabó Zsuzsanna könyvelő: Erre is válaszolni tudok csak nem fejből.

Ladányi Péter képviselő: Észrevételeim a következők: Sebességkorlátozó útelemek a Honfoglalás utcában. Sokan megkerestek ezzel kapcsolatban. Volt, aki mellette, volt, aki ellene. Azt gondolom, hogy az ilyen jellegű kérdésekben meg kellene keresni a lakosságot, de legalább a képviselő-testületet.

Krix Lajos polgármester: Még az előző képviselő-testületünk Tinnye közlekedési rendjéről egy döntést hozott. A közlekedési rendben pontosan le van írva, hogy a különböző utcákban szakértő javasol milyen táblákat, elemeket lehet elhelyezni. Ez egy folyamat, ami összezsengett a lakossági igényekkel. Nem önállóan döntöttem, hanem egy folyamat volt. A lakosok tiltakoztak az ellen, hogy ne a betonozott legyen, hanem az a fekvőrendőr, aminél 20 km/órával kell megközelíteni. Arra bízhatnám a képviselő-testületet, hogy hallgassuk meg a lakosságot.

Naszvadi Győző képviselő: A legtöbbet a Honfoglalás és az Ady Endre utca lakók szenvednek ezektől a dolgoktól. Van, aki örül, mert kérte és van, aki nem, mert nem kérte. Ez nem rajtunk múlik. Megtettük, amit a lakosság kért.

Szopkó Csaba képviselő: Péter, lenne hozzád egy kérdésem. Mennyit veszít azon az ember, ha a Honfoglalás utcán kettő fekvőrendőrön? Ha fel lesz szedve, akkor meg megint az lesz a baj.

Ladányi Péter képviselő: Én csak azt szeretném mondani, hogy a felmérés lehet, hogy nem volt elég alapos.

Darázs Lászlóné képviselő: Megvan a lehetőség elmenni és megkérdezni mindenkit!

Krix Lajos polgármester: Rendelkezésemre áll egy levél, amit többen aláírtak, amelyben kérik a fekvőrendőrök kihelyezését.

Ladányi Péter képviselő: A Mária utcánál nincsen tábla a fekvőrendőrknel.

Krix Lajos polgármester: Beszerzés alatt állnak a táblák. A képviselő-testületnek van egy fontosabb dolga is. Senki nem tudna annak a családnak a szemébe nézni, ha mondjuk a Honfoglalás utcában 80, 100 km/óra sebességgel halálra gázolnának egy gyereket. Én egy szakmai embernek a véleményét nagyobbra tartom, hogy nem elég a jelzőtábla, hanem fizikális korlátozást kell adni, hogy a járművek ne száguldozzanak, mint hogy a lakók vesznek, hogy kell vagy nem kell, de nem zárom ki annak a lehetőségét, hogy a jövőben változtassunk.

Naszvadi Győző képviselő: Lajos, Magyarországon van egy elfogadott KRESZ, amely egy törvény és mindenre érvényes. Belterületen 40-50 km/óra a megengedett sebesség. Nem csak ott laknak emberek, hanem máshol is. Ez nem érv. Ezt úgy kell csinálni, hogy normálisan az emberek tartásuk be a szabályokat. Egyes utcákban azt mondják, hogy lakóparkba költözött, holott az a falunak egy utcája.

Krix Lajos polgármester: Nem én döntöttem egyedül, hanem a képviselő-testület.

Ladányi Péter képviselő: A képviselő-testületnek legyen kedves átküldeni a lakosok által írt levelet.

Krix Lajos polgármester: Birtokomban van, át tudjuk küldeni.

Krix Lajos polgármester: Úgy látom nincs több kérdés a költségvetés beszámolóval, kérem kézfeltartással szavazzunk!

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozata
a 2021. július 31. fordulónapi költségvetési beszámoló elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a költségvetési beszámolót elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a költségvetési beszámolót 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

4. Napirendi pont: Az önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítása

Krix Lajos polgármester: Egy helyesbítést kell bejelentenem. A tartalék az alábbi módon alakul: Az első 3.523.488 Ft-ot töröljük, azért mert amikor önkormányzatunknak nyilatkozni kellett a Belügyminisztérium felé, hogy az összes felújítandó járdaközöknek közel 20.000.000 Ft lett volna saját erőt kell biztosítani. Időközben a Belügyminisztérium szakmai okok miatt, hiszen nem felújításról van szó csökkenteni kérte a saját erőt. A saját erő ebben az esetben: 1.973.000 Ft, ezért kérem, hogy a 3.523.488 Ft-ot húzzátok ki, így módon a 2021 évi módosított előirányzat céltartalék a 27.496.000 Ft-ja módosul 23.973.113 Ft-ra. Ez hozza magával azt, hogy a felső táblázat, ahol a működési tartalékát jelenítettük meg növekszik ezzel a 3.500.000 Ft-al, így 33.099.156 Ft lesz. A tartalék összesen, az 57.000.000 Ft változatlan. Itt egy hiba történt, de nem

végrehajtási, hanem egyszerűen bent maradt kétszer megjelenített saját erő. A lényeg, hogy a járdaközöknek a saját erő, amit biztosítani kell 1.973.113 Ft. A költségvetés módosításához kiemelnék néhány dolgot. Javaslom, hogy a Damjanich utca utépítés kiviteli terveit és a vízelvezetés terveztetését. Az 5.000.000 egy becsült összeg. Bízunk meg tervezőt és a képviselő-testület elé hozom az ajánlatot, hogy mennyiért csinálná meg. Erre azért van szükség, mert a Damjanich utcának az Ady Endre utcától a Bocskai átjárójáig hellyel közzel felfedezhető önszorgalomból elkészített beton részek, így ráfogható lenne, hogy felújításra kerülhet. Egy érdemleges pályázatot be lehet nyújtani, ha kiírnak. Nem fogjuk tudni benyújtani. Azonban, ha nem pályázati forrásból, hanem ütemesen saját magunk, saját forrásból csinálnánk meg a Damjanich utcát, akkor is kell hozzá engedélyes utépítési terv, mert az üzembehelyezéshez mindenképpen szükséges, mert egy újat valósítunk meg. Ez ezernyi oldalról összefügg a normatíva igénylésekkel. Javaslom a közvilágítások terveknek a bővítését, így a korábban megjelenített Mária utcai közvilágítási terveket és egyéb kiegészítéseket a faluban. A Makkfa-dűlőben van egy rövid szakasz, amit terveztetni kell, mert van egy kivilágítatlan rész. Megkell nézni a József Attila és a Dankó utcát, mert megoszlik a vélemény, hogy mennyire kivilágított. A közvilágítás bővítéséhez tervanyagot kell készíteni és utána döntünk a kivitelezésben. A normatívára is utalva, ha több a kivilágított területünk, akkor több normatívát tudunk leigényelni. Nagyjából két éve a vis maior pályázatra a 40.000.000 Ft-al szemben 10.000.000 Ft körüli összeget kaptunk meg. Ehhez a szakértéssel tudjuk mondani, hogy 10.000.000 Ft-al nem tudjuk megvalósítani azt, amit a Mediterrán völgyben és a Levendula, Olajfa és a József Attila utcai hídnál meg kell valósítani. kb. plusz 10.000.000 Ft saját forrást igényelne, hogy megtudjuk azt az állapotot valósítani, ami kielégítő módon biztosítaná a közlekedést és a József Attila utcai híd felújítást. Nagyon lényeges az, hogy amit a Belügyminisztérium leadott támogatói okiratot konkrétan megvan határozva, hogy a 10.000.000 Ft-ból mennyi költhető útfelújításra és mennyi költhető hídfelújításra. Jelenlegi tartalékunk lehetővé teszi, hogy kipótoljuk. Ha a képviselő-testület elfogadja a költségvetés módosítást, akkor lehetővé teszi, hogy el tudjuk indítani azt a folyamatot, hogy vállalkozókat, kivitelezőktől kérünk be árajánlatokat és látnánk, hogy ki tudná kedvezőbben megcsinálni. Utolsó sorban a céltartalék elkülönítés a Magyar Falu Program járda pályázat. Az említett Bocskai, Bajcsy-Zsilinszky utca járdaszakaszhoz megkaptuk a 4.999.000 Ft anyagtámogatást, de ez közel hasonló nagyságrendű munkadíj szükséges, amit majd a vállalkozók, akik leadják az ajánlatot látjuk meg, hogy mekkora munkadíjért csinálják meg, így az általános tartalékból az általam említett csökkentett összeg 23.973.000 Ft-ot tudnánk elkülöníteni céltartalékként és ott tudnánk felhasználni. Tessék kérdéseket és véleményeket feltenni.

Ladányi Péter képviselő: Van egy sor a polgármesteri jutalmazásról. Korábban ez egy képviselő-testületi döntéstől függött. Most is javasolnám, hogy erről külön döntsünk.

Geréb Tünde jegyző: Képviselői kezdeményezés a polgármester számára jutalom kifizetés. Mivel az eredeti költségvetésben nem volt, így ide tettük be. Persze döntés kérdése, hogy bent maradhat vagy sem. Képviselő úr kezdeményezte én beépítettem. Most lehet erről dönteni. Határozatba is foglalhatjuk, de ha így elfogadják a módosítást, akkor rendeleti szinten lesz döntés róla.

Ladányi Péter képviselő: A szabadidő sporteszközökkel kapcsolatban lenne kérdésem, hogy három helyen szerepel a bérlése és a fűkasza vásárlása is és mind a három helyen más összeg van szerepeltetve.

Szabó Zsuzsanna könyvelő: Ennek az oka az, hogy a tartalékból biztosítottunk ekkora fedezetet rá, aminek az összege volt az 1.089.000 Ft. Maga a szabadidő sporteszközök és fűkasza vásárlást ezen a soron szerepeltetem, ez azt jelenti, hogy maga a beruházás 1.362.000 Ft-ba került, de a tartalékokból 1.089.000 Ft-ot biztosítottunk rá a különbözetet pedig a meglévő fedezet beruházások, illetve a dologi kiadások meglévő fedezet biztosította. Nem teljesen volt tervezetlen, volt egyfajta fedezet rá, amit nem a tartalékokból kellett biztosítani. Ez okozza, hogy különböző

számok szerepelnek.

Ladányi Péter képviselő: 12 tétel van, ami jelentősen nőtt a tervezetthez képest. Mi ennek az oka?

Szabó Zsuzsanna könyvelő: Minden növekedés, ami ezekben a részletező sorokban szerepel a módosítás témakörökben megvannak jelenítve. Összességében ezzel a 150.683.682 Ft-al nő az előirányzat mind a két oldalon. A részletező nyilvántartások csak azt tartalmazzák, ami össze van foglalva.

Krix Lajos polgármester: Igyekszem összefoglalni a könyvelésben és nem szakmai nyelven. Van 150.000.000 Ft egyik része, amivel növekszik a plusz telekértékesítések az elnyert pályázatok nagyságrendje, ami durván 50.000.000 és a DMRV ügy, amit csinált karbantartások bejön ide 33.000.000 Ft-tal. Azt a 33.000.000 Ft-ot ki kell adnunk a DMRV felé, de ugyanakkor az üzemeltetés, bérleti díjban pedig visszakompenzálja az önkormányzatunknak, hogy ő használja a vezetékrendszerünket. Tehát igazából ezek pontosan meghatározható dolgok.

Geréb Tünde jegyző: Ha kérdés merül fel, akkor soronként végig tudunk menni. Egyik helyen meg van nevezve a feladat vagy a kiadás, vagy a bevétel a másik oldalon előirányzatosítva van és ez soha nem tud forintban egyezni, hiszen az előirányzatok azok halmozott adatokat tartalmazhatnak abból, ami az előzőekben ki van bontva külön-külön.

Szabó Zsuzsanna könyvelő: Csak egy kiegészítést szeretnék tenni, hogy a táblázat, amiről beszélünk egy főkönyvi szám részletezettségű táblázat, ezen nagyon nehéz bemutatni azt az előirányzat módosítás tömeget és témákat, ami alapján zajlik, hiszen egy-egy bevételi forrás adott esetben több főkönyvi számot is érinthet, ez egy könyveléstechnikai kérdés. Ha én szét aprózom ezeket a számokat, mert szét kell apróznunk, akkor ez Önöknek nem lesz elég informatív. Muszáj bemutatni. Muszáj érteni témánként és nem főkönyvi számként, mert a főkönyvi szám az számviteli kérdés inkább, semmi titok nincs benne csak sokkal kevésbé informatív, mint a témánkénti bemutatás.

Ladányi Péter képviselő: Köszönöm szépen!

Balogh Rita alpolgármester: Lenne egy javaslatom. A fásítás kapcsán a tartalék terhére tudnánk-e elkülöníteni 500.000 Ft-ot, amit ebben az évben úgy költenénk el, hogy gyümölcsfákat vásárol az önkormányzat és a lakosok portánként jelentkezhettek egy-egy fáért.

Geréb Tünde jegyző: A közterületre kérjük?

Balogh Rita alpolgármester: Nem. Oda nem érdemes, mert aki nem gondozza ott csak a gyümölcs lepotyog. Mindenképp a saját kertjébe, aki szeretne. Ez egy ötlet. 3-4000 Ft egy fa.

Balászné Maródi Ildikó: Egy felmért igény szerint?

Balogh Rita alpolgármester: Nem. Ez az ötlet egy szomszédos településen megvalósított ötletből van.

Geréb Tünde jegyző: Kiírnánk és beadják az igényt, hogy ki milyent szeretne?

Darázs Lászlóné képviselő: Vennénk többfélét és ki, milyent szeretne abból lehet válogatni.

Krix Lajos polgármester: Én minden olyan dolgot támogatok, ami segíti a lakosság életkörülményeit. Azonban egy dologhoz kötném, hogy a saját portája rendbe legyen. Az összeg sem kihívó.

Balászné Maródi Ildikó képviselő: És azt nem lehet, hogy olyan embernek ajándékozni, aki megérdemli ránézésre?

Geréb Tünde jegyző: Azt ki dönti el?

Balogh Rita alpolgármester: Azt nem lenne célszerű nekünk eldönteni.

Darázs Lászlóné képviselő: Az úgy nem jó.

Naszvadi Győző képviselő: Aki gyümölcsfát akar ültetni az megveszi, aki meg nem akarja azt noszogató hatására sem fog.

Balázné Maródi Ildikó képviselő: Erről nekem is ez a véleményem.

Balogh Rita alpolgármester: Visszavonom a javaslatom, jövőre visszatérünk rá.

Geréb Tünde jegyző: A rendeletmódosítás a táblázatban szereplő számokkal elkészült, ha nem lesz benne más javaslat vagy ötlet, akkor ez ebben a formában elfogadható. Ha valaki módosítani szeretne a számokban, akkor az a jegyzőkönyv alapján módosításra kerül és úgy lesz módosítva a rendelet. Az a kérdés, hogy így a módosítás elfogadható vagy vannak javaslatok?

Ladányi Péter képviselő: Az előbb javasoltam, hogy a polgármesteri jutalmazásról szavazzunk külön.

Geréb Tünde jegyző: Rendben.

Ladányi Péter képviselő: Mennyi összeg szerint?

Geréb Tünde jegyző: Nincs 1.000.000 Ft a kéthavi jutalom. A polgármester úr törvényben foglalt illetménye: 495.000 Ft. Ennek a kéthavi összege lenne.

Krix Lajos polgármester: Annyit elmondanék, hogy egy biztos nincs munkaidő, mint ahogy sok embernek. Úgy gondolom, hogy nem azért dolgozom, hogy megkapjam ezt a fizetést, hanem eredmények legyenek Tinnyén. Persze, hogy jól esik, de akkor várható eredmény, ha „üzemanyaggal” ellátjuk azokat a köztisztviselőket, akiket újonnan kineveznek, hiszen van egy motiváló ereje. Bárhogy dönt a képviselő-testület. Én nem szavazhatok, de már azt sem teszem meg, hogy felteszem a kérdést.

Geréb Tünde jegyző: Kérem a képviselő-testületet, hogy fejtse ki a véleményét és szavazzanak.

Naszvadi Győző képviselő: Ezt én javasoltam, hiszen a polgármester csak akkor kaphatja meg, ha a képviselő-testület dönt róla. Ezt tavaly sem tettük meg, hogy valamennyit adjunk. Voltak problémásabb időszakok. Sok minden úgy oldódott meg, hogy tényleg jó lett és ez nem csak a hivatali dolgozókon, hanem a vezetőkön is múlik és ez nem az a rettenet nagy összeg, amit nem lehetne odaadni.

Geréb Tünde jegyző: Én azért fogadtam el és építettem bele, mert mindenki előtt ismert, hogy a köztisztviselők bére a törvényi lehetőségektől el van térítve. A polgármester bérét nem lehet eltéríteni. Nagyságrendileg közelítenek egymáshoz és nem lehet egy lapon említeni a két felelősséget. Ezt kérem mérlegeljék. Ki támogatja a polgármester számára a két havi illetménynek megfelelő jutalom kifizetését?

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozata
a polgármesteri jutalomról**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy két havi illetménynek megfelelő összegű jutalomban részesíti Tinnye Község Polgármesterét.

Kéri a jegyzőt, hogy a jutalom számfejtéséről intézkedjen.

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a polgármesteri jutalomról szóló határozatot 5 igen 1 tartózkodás 1 nem szavazattal elfogadta.

Krix Lajos polgármester: Köszönöm a támogatást ez motiválni fog jövőre is, de csak gondolati szinten, mert nem ez a lényeg. Szavazásra bocsájtom a rendeletmódosítást!

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata a Tinnye Község
Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosításáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztett rendelet tervezetét a jegyzőkönyvben foglalt 21/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozat megerősítésével az előterjesztés szerinti formában megalkotja.

Kéri a jegyzőt a rendelet kihirdetésével kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Felelős: jegyző
Határidő: 2021. október 5.

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a 2021. évi költségvetési rendelet módosítását 6 igen 1 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2021. (... ..) önkormányzati
rendelete az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotó hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az önkormányzat a 2021. évi összevont költségvetési mérleg főösszegének bevételi és kiadási oldalát, illetve a tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások összegét **484.066.741 Ft**-ban állapítja meg e Rendelet 2. számú melléklete szerint. Az Önkormányzat és intézményei közötti állami támogatások halmozódásai a főösszeg megállapítása során kiszűrésre kerültek.

- a) az önkormányzat saját költségvetésének főösszege **449.413.574 Ft.**, (13. melléklet)
- b) a Hivatal költségvetésének főösszege **88.746.194 Ft** (16. számú melléklet).”

2. §

(1) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 3. §-ban foglalt táblázat „Személyi juttatás” sora, „Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó” sora és „Dologi kiadások” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

<i>(Jogcím)</i>	<i>Összeg (Ft-ban)</i>	<i>Hivatkozás)</i>
Személyi juttatás	99 726 265	2. sz.mell 1.1
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	15 951 666	2. sz.mell 1.2
Dologi kiadások	97 138 739	2. sz.mell 1.3

(2) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 3. §-ban foglalt táblázat „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre” sora, „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” sora és „Működési kiadások összesen” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

<i>(Jogcím)</i>	<i>Összeg (Ft-ban)</i>	<i>Hivatkozás)</i>
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	22 512 664	2. sz.mell 1.10
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	18 327 110	2. sz.mell 1.15
Működési kiadások összesen	254 656 498	

(3) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 3. §-ban foglalt táblázat „Beruházások” sora, „Felújítások” sora és „Felhalmozási kiadások összesen” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

<i>(Jogcím)</i>	<i>Összeg (Ft-ban)</i>	<i>Hivatkozás)</i>
Beruházások	52 662 014	2. sz.mell 2.1
Felújítások	112 199 034	2. sz.mell 2.2
Felhalmozási kiadások összesen	164 861 048	

(4) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 3. §-ban foglalt táblázat „Önkormányzatok működésének által. támogatása” sora és „Működési célú átvett pénzeszközök Áht.belül” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

<i>(Jogcím)</i>	<i>Összeg (Ft-ban)</i>	<i>Hivatkozás)</i>
Önkormányzatok működésének által. támogatása	105 916 846	2. sz.mell 1.
Működési célú átvett pénzeszközök Áht.belül	41 953 592	2. sz.mell 2.
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áht. belül	46 179 626	2. sz.mell 3.

(5) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 3. §-ban foglalt táblázat „Egyéb működési bevételek” sora és „Felhalmozási bevételek” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

<i>(Jogcím)</i>	<i>Összeg (Ft-ban)</i>	<i>Hivatkozás)</i>
-----------------	------------------------	--------------------

Egyéb működési bevételek	71 393 176	2. sz.mell 5.
Felhalmozási bevételek	76 601 764	2. sz.mell. 6.

”

(6) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 3. §-ban foglalt táblázat „Előző évi maradvány” sora és „Összesen” sora helyébe a következő rendelkezések lépnek:

<i>(Jogcím)</i>	<i>Összeg (Ft-ban)</i>	<i>Hivatkozás)</i>
Előző évi maradvány	71 287 405	2. sz.mell 12.
Belföldi finanszírozás bevételei	3 524 332	2. sz.mell. 13.
Összesen	484 066 741	

”

3. §

Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 5. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Az önkormányzat összevont költségvetésében az általános tartalék összege **29.575.668 Ft** (25. számú melléklet).

(2) Az önkormányzat **27.496.601 Ft** céltartalékot képez.”

4. §

Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 6. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„6. §

(1) E rendelet alapján az önkormányzat 2021. évi – közfoglalkoztatottak nélküli – összesített létszám kerete 24 fő (26. számú melléklet). Ebből:

- a) A Tinnyei Közös Önkormányzati hivatal létszámkerete 11 fő.
- b) A közfoglalkoztatottak éves létszám-előirányzata 2 fő.

(2) E rendelet az önkormányzat 2022. évi - közfoglalkoztatottak nélküli - összesített létszám keretét 28 fő-ben határozza meg. Ebből:

- a) A Tinnyei Közös Önkormányzati hivatal létszámkerete 15 fő.
- b) A közfoglalkoztatottak éves létszám-előirányzata 2 fő.”

5. §

(1) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 7. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Év közben, a rendeletben jóváhagyott költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatokon belül, a főösszegben való változás nélküli átcsoportosítás végrehajtható.”

(2) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 7. §-a a következő (5a) bekezdéssel egészül ki:

„(5a) Az (5) bekezdés rendelkezése alól kivételt képez a Közös Önkormányzati Hivatal által az egyes anyakönyvi események szabályairól és az anyakönyvvezetők díjazásáról szóló 6/2021. (VI. 10.) önkormányzati rendelet alapján beszedett bevétel, amely Tinnye és Pilisjászfalu Képviselő-testületeinek döntése alapján minden esetben a hivatal személyi juttatás előirányzatát növeli.”

(3) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 7. § (10) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(10) Az Önkormányzat, köznevelési szerződésben foglalt kötelezettsége végrehajtásaként a Magvető Református Óvoda számára **17.727.110 Ft** támogatást nyújt.”

6. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet 1. melléklet szerinti csatolmánya.

7. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a kihirdetését követő második napon hatályát veszti.

Krix Lajos
polgármester

Geréb Tünde
jegyző

1.melléklet

A melléklet szövegét a(z) 2021. évi ktv rendelet_táblái_Tinnye_I_módosítás.pdf elnevezésű fájl tartalmazza)

**Krix Lajos polgármester 16:40-kor szünetet rendel el.*

** Az ülés folytatódik 16:50-kor.*

5. Napirendi pont: Tejházhasznosítás

Krix Lajos polgármester: Megindult egy érdeklődés a használattal kapcsolatosan és úgy gondolom, hogy erről a testületnek mindenképpen döntenie kell, hogy írjunk-e ki hasznosítási felhívást a Tejházzal kapcsolatosan. Nevezetesen egy vállalkozó egy nem alacsony és nem is magas színvonalú étkezési lehetőséget kíván biztosítani. Vállalná a Tejház megfelelő átalakítását. Elsősorban a Tejház az ő értelmezése szerint a konyhát és egyéb dolgokat valósítana meg, kívül pedig egy teraszos burkolt, téliesített területtel látná el. Erről természetesen majd csak akkor kell döntenie, ha a pályázatot beadja. A másik a völgyek egyesülete jelezte felénk az igényüket, hogy térítésmentesen hosszú időre szeretnék igénybe venni egyesületi központi célra. A képviselői testületünk joga és célja, hogy kiírja a pályázatot. Én annak vagyok a híve, hogy a faluban pezsgés legyen, legyen egy olyan kereskedelmi szolgáltatásbővítés, ami a falunak az előnyeire szolgál. Én kérem a véleményeket ezzel kapcsolatban. Én javasolnám, hogy írjuk ki. A beérkező pályázatokról pedig a képviselő-testület tud döntenie. Fontosnak ítélem meg, hogy csinosodjon,

történjen valami ott, persze balesetmentesen. Aki eddig jelezte az igényét tisztában van vele, hogy a három közművet be kell ott vezetnie. A lehetőség adott, mert két éve lett kikötve, hogy ne kelljen az alapdíjakat fizetni. Kérem, hogy mondjátok el a véleményeteket!

Ladányi Péter képviselő: A 131-es hrsz-en van egy kis épület az ott pontosan micsoda?

**Krix Lajos polgármester behozza a térképet.*

Naszvadi Győző képviselő: Trafóház volt valamikor régen.

Szopkó Csaba képviselő: Megnéztem tényleg ott van egy épület.

Krix Lajos polgármester: Szeretném egyértelműsíteni, hogy a 131-es hrsz az az, amin rajta van a Tejház meg az a trafó. Mögötte megy egy út megnevezés. Azt bérbe nem tudjuk természetesen adni, viszont a sportpályát övező temető felé van egy nyelv a 45 hrsz-on az szükséges lenne fordulónak, gépkocsiparkolónak. Tehát a sportpálya mögött lenne erre egy alkalmas terület. Ami lenyúlik a sportpálya mögött. Azt a szakaszt lehetne használni.

Ladányi Péter képviselő: Akkor gondolom ki kell egészíteni a kiírást.

Krix Lajos polgármester: Így igaz. Önmagában a 131 hrsz nem elegendő.

Ladányi Péter képviselő: Viszont a 45 hrsz és a 131 hrsz között van a 130 hrsz is, az egy vékony csík.

Krix Lajos polgármester: Az egy önkormányzati út. Azzal nem kell különösebben foglalkozni.

Geréb Tünde jegyző: Bárki lesz a bérlő és odaadjuk ezeket a területeket, hogy ő is birtokolhatja, az nem jelenti azt, hogy ki zárhat onnan másokat, nem kerítheti le, főleg az út részét.

Krix Lajos polgármester: Amikor a képviselő-testület megszavazná, hogy ki nyerve meg ezt a pályázatot, akkor a megállapodásban térképszerűen be tudjuk rajzolni, hogy mi az a használható terület a bérlő részéről, ameddig használhatja, sőt fizikálisan jelölni, hogy meddig használhatja.

Ladányi Péter képviselő: Az előterjesztésben szerepel egy olyan, hogy közterülethasználat jogával, hiszen nincsen külön díjtétel. Ez így azt jelenti, hogy a 132-es nm-tét figyelembe véve a 131-es területet és mint kiderült a 45-öst részében használhatja. A közterület, ami nem az épület maga, az után nem lesz bérleti díj?

Geréb Tünde jegyző: Ez majd a szerződés kérdése, de ki lehet ezt egészíteni. Ez döntés kérdése.

Krix Lajos polgármester: Én azt gondolom, hogy úgy kellene a pályázatot kiírni, hogy a Tejház és függően a tevékenységi körtől mi szükséges neki ahhoz. A pályázat elbírálásakor döntünk a szerződés feltételeiről.

Geréb Tünde jegyző: Tehát, akkor vizuálisan jelenítse meg, hogy a Tejház és környékével mi az elképzelése, hogyan hasznosíthatná és mit szeretne használni.

Krix Lajos polgármester: Általában az a gyakorlat, hogy ha van olyan eddig nem nagyon karbantartott használt terület, ami kell egy bizonyos tevékenységhez, akkor bérlet díjat nem fizet, viszont teljes mértékben rendezi, karbantartja az ő tevékenységhez szükséges területet.

Ladányi Péter képviselő: Ha ez lenne beleírva, akkor a terasz után sem kellene fizetnie.

Szopkó Csaba képviselő: Ki lehet kötni a teraszt. A közterület használati jog a parkolóra vonatkozhat.

Krix Lajos polgármester: Egy autófordulót lehetne ott javasolni.

Ladányi Péter képviselő: Nekem lenne egy olyan javaslatom, hogy a mostani határozatban ne legyen benne, hogy milyen területeket kap meg, ezért a bérleti díjért.

Krix Lajos polgármester: Az is hozzákapcsolódik a szakmaisághoz, hogy sem a 45 hrsz, sem a 131-es hrsz (kivéve az ott lévő utat) nem közterület, hanem önkormányzati tulajdonban lévő terület. Maximum egy egyezség szükséges. Azt javaslom, hogy bővítsük ki, hogy a 131, 132 és 45 hrsz-ú területből szükséges nagyságrendű területi igény.

Ladányi Péter képviselő: Szerintem a használati jogot fel tudjuk oldani, hogy ha annyit módosítunk rajta, hogy a szerződés szerinti használat jogával és akkor abban benne van az is, hogy ha valamennyit megkap ingyen, vagy valamennyit fizetni kell.

Geréb Tünde jegyző: Az benne maradt, hogy 1.000.000 Ft-ig lelakhatja. Maradhat?

Balogh Rita alpolgármester: Az maradhat arra az épületre.

Krix Lajos polgármester: Legyen benne, hogy pályázatát adja és a felújítás mértékét jelölje meg. Utána kell majd dönteni, mert így egyikünk sem tudja. Pl. A közművek bevezetése nem egy millió.

Ladányi Péter képviselő: A pályázatban tüntesse fel a tételes költségvetést.

Krix Lajos polgármester: Ha ezt az 1.000.000 Ft-ot benne hagyjuk, akkor még egyszer módosítani kell, mert nem tudjuk, hogy milyen pályázati anyagot ad be.

Geréb Tünde jegyző: A benyújtott pályázat alapján döntenek.

Naszvadi Győző képviselő: Az épületet bérbe adjuk és a körülötte lévő önkormányzati tulajdonban lévő területet a következő tárgyalások alapján eldöntjük.

Krix Lajos polgármester: A pályázati kiírásba utalni kell, hogy a jelenleg érvényes településképi rendeletének figyelembevételével tegye meg az ajánlatát.

Krix Lajos polgármester: Szeretném jelezni a képviselő-testületnek, hogy a mai nap folyamán egy felmondás érkezett egy meglévő bérleményre a zöldségbolt üzemeltetését az üzemeltető két hónapos felmondással felmondta, ezért gondolkodnunk kell, hogy mi legyen vele.

Geréb Tünde jegyző: Beérkezett a felmondás és utána érkezett az információ, hogy aki az épület hátsó felét bérlő az elsőt is kivenné.

Balogh Rita alpolgármester: Sokkal több érdeklődő lesz. Írjuk ki és majd abból válasszunk.

Krix Lajos polgármester: Azt is tehetjük, miután ez egy friss információ, hogy döntsünk ennek a kiírásban is.

Geréb Tünde jegyző: Ki tudjuk írni úgy, hogy december 1-től tudjuk bérbe adni és addig lezajlik az egész.

Szopkó Csaba képviselő: Aki a hátsót bérlő az hogyan szeretné? Az elsővel együtt vagy pedig felbontaná a hátsónak a bérleti jogát?

Geréb Tünde jegyző: Ilyen információm nincsen. Szerintem mellé kérné.

Krix Lajos polgármester: Írjuk ki és akkor beadhatja bárki.

Balázné Maródi Ildikó képviselő: Előbérleti joga vagy ilyesmi nincsen?

Geréb Tünde jegyző: Nem emlékszem, hogy ilyen lenne a szerződésben. Azonban azt persze figyelembe kell venni, hogy őt már ismerjük. Tudjuk, hogy rendesen fizet, jól elszámol stb. Persze azt is, hogy milyen szolgáltatást nyújtana.

Krix Lajos polgármester: Ha egyetért a képviselő-testület, akkor én azt gondolom, hogy ezeknek a dolgoknak a figyelembevételével módosításokkal úgy szerkesztjük meg a Tejház tekintetében, hogy 600 Ft/m², 50 Ft a licit lépcső, és konkrét elképzelések leírása. Milyen tevékenység, milyen módon és írjuk bele a kiírásba a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendeletünknek a figyelembevételével várjuk.

Geréb Tünde jegyző: És a vizuális tervet, hogy mekkora területet kér azt is.

Krix Lajos polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a Tejházhasznosításának kiírásával vonatkozó megjelenítésre az kérem kézfeltartással jelezze!

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2021. (IX. 29.) számú önkormányzati határozata
a „Tejház” hasznosításáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában álló, tejház bérleti jogának megszerzésére pályázati kiírást tesz közzé az alábbi szöveggel:

„Hirdetmény a tejház bérleti jogáról

Tinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatra bocsátja a Tinnye 132 helyrajzi számú, természetben Tinnye, sportpálya melletti tejház bérleti jogát határozatlan időre a hozzá tartozó 131 helyrajzi számú közterület használati jogával, mindkét fél részéről kéthavi felmondási határidővel.

A tejház műszaki adatai: alapterülete 42 m², közmű nélküli.

Bérleti díj: Minimum 600,-Ft/m²/hó, licitlépcső 50,-Ft, m², kaució kéthavi bérleti díj.

Önkormányzat befogadja a számlával igazolt felújítási költségeket 1 millió forintig, mely költséget bérlő lelakhatja havi felosztásban, havi bérleti díja 50%-os mértékéig történő beszámítással.

A pályázati anyagot írásban, a Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában lehet benyújtani.

Képviselő-testület a nyertes pályázóról a benyújtási határidőt követő, soron következő ülésén dönt.”

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a „Tejház” hasznosítást 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2021. (IX. 29.) számú önkormányzati határozata
a Zöldséges bolt hasznosításáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában álló, volt zöldséges bolt bérleti jogának megszerzésére pályázati kiírást tesz közzé az alábbi szöveggel:

„Hirdetmény a bolthelység bérleti jogáról

Tinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatra bocsátja a Tinnye 582/10. helyrajzi számú, természetben Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 8. szám alatti ingatlanban található üzlethelység bérleti jogát határozatlan időre a hozzá tartozó, mindkét fél részéről kéthavi felmondási határidővel.

Az üzlethelység összközművel ellátott.

Bérleti díj: Minimum 800,-Ft/m²/hó, kaució kéthavi bérleti díj.

A pályázati anyagot írásban, a Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában, lehet benyújtani.

Képviselő-testület a nyertes pályázóról a benyújtási határidőt követő, soron következő ülésén dönt.”

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Zöldséges hasznosítást 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

6. Napirendi pont: A közök és utcák elnevezéséről, valamint utcák megszüntetéséről

Krix Lajos polgármester: Tudjuk, hogy köznyelvben a különböző közök már így szerepelnek évtizedek óta, de hivatalosan nem szerepelnek még. Így a mi javaslatunk az az, hogy az eddig szokásos néven nevezzük őket el. Egyet szeretnék, hogy a jelenleg kialakított kijáró az István király utcának a meghosszabbított része István király utca vagy köz legyen. Ez döntés kérdése, illetve van a Rákóczi út fölött az 1804-es hrsz-nél két javaslat van a Gáborhegyi vagy Szőlőhegyi lejtő. Kérem a véleményeket ezekkel a megnevezésekkel kapcsolatban. Ezzel párhuzamosan a nyilvántartásunk között szerepel Királyvölgy lakópark és Maklári tanya, ez is csak a köznyelvben létezik. Erről is kell döntés, hogy ki tudjuk vezetni.

Darázs Lászlóné képviselő: Legyen Szőlőhegyi.

Ladányi Péter képviselő: Úgy nevezzük el, hogy ne legyenek azonosak.

Krix Lajos polgármester: Menjünk sorban és szavazzuk meg egyenként.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
25/2021. (IX. 29.) számú önkormányzati határozata
a belterületi közutak elnevezéséről és a nem létező közterületek neveinek
megszüntetéséről**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjának felhatalmazása alapján a belterületi közutak elnevezésével kapcsolatban az alábbi határozatot hozza.

1. A 253, 314 helyrajzi számokkal jelölt útnak az Ivókút köz nevet adja,
 2. A 398 helyrajzi számmal jelölt útnak a Posta köz nevet adja,
 3. A 469 helyrajzi számmal jelölt útnak a Piros köz nevet adja,
 4. A 366 helyrajzi számmal jelölt útnak a Hangya köz nevet adja,
 5. A 354/4 helyrajzi számmal jelölt útnak az István király köz nevet adja,
 6. Az 1084 helyrajzi számmal jelölt útnak a Szőlőhegyi lejtő nevet adja.
- A Királyvölgy lakópark, valamint a Maklári tanya elnevezést megszünteti.
Felkéri a jegyzőt az utcanevék cégnyilvántartásban történő rögzítésére, valamint törlésére.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A határozat minden egyes alpontjáról külön-külön szavaztak a képviselő-testületek. A döntés alpontok szerint:

- *A tinnyei képviselő-testület a 253, 314 helyrajzi számokkal jelölt útnak az Ivókút köz elnevezést 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.*
- *A tinnyei képviselő-testület a 398 helyrajzi számmal jelölt útnak a Posta köz elnevezést 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.*
- *A tinnyei képviselő-testület a 469 helyrajzi számmal jelölt útnak az Ivókút köz elnevezést 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.*
- *A tinnyei képviselő-testület a 366 helyrajzi számmal jelölt útnak az Hangya köz elnevezést 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.*
- *A tinnyei képviselő-testület a 354/4 helyrajzi számmal jelölt útnak az István király utca elnevezést 2 igen 5 tartózkodás 0 nem szavazattal nem fogadta el.*
- *A tinnyei képviselő-testület a 354/4 helyrajzi számmal jelölt útnak az István köz elnevezést 5 igen 2 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.*
- *A tinnyei képviselő-testület a Királyvölgy lakópark, valamint a Maklári tanya elnevezés megszüntetését 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.*

Ladányi Péter képviselő: Szeptember 22-én küldtem egy ilyen e-mailt, amiben nem feltétlenül nincsen az összes elnevezve, de vannak benne, amik nincsenek elnevezve és kértem, hogy ha ma már ezt tárgyaljuk, akkor már azokat is. Pl. a Honfoglalás utca és az Ady utca között van egy átvezető.

Krix Lajos polgármester: Azt nem tudjuk elnevezni, mert az telek.

Ladányi Péter képviselő: Az közútként van írva. Megnézem, mert mintha pont azt néztem volna. A 741-es hrsz-ú az közút és a 699 hrsz-ú, pedig beépítetlen terület, zárójelben út.

Geréb Tünde jegyző: A 699 hrsz-ú, pedig kivett beépítetlen terület.

Krix Lajos polgármester: Ezek szerint az útként használt egység két felé van osztva. Ezt így nem tudjuk elnevezni. Ha a végére érünk a HÉSZ felülvizsgálatának, akkor ezt célszerű lesz beszélni róla, hogy mit szeretnénk vele. Átminősítés legyen vagy mi legyen vele. Ezt a dolgot, akkor kellene napirendre venni, amikor tisztázódott.

Ladányi Péter képviselő: Ezeket mind lehet akkor megtárgyalni én csak összeírtam őket.

7. Napirendi pont: Civil szervezetek támogatása – pályázati döntés

Krix Lajos polgármester: A kiadott anyagban látható, hogy négy igény jelent meg. Van 600.000 Ft keretünk a költségvetésben. Én azt javaslom, hogy ítéljük meg mindegyiknek a 150.000 Ft-ot. Kérem a véleményeteket!

Ladányi Péter képviselő: Az lenne a kérdésem, hogy ez a pályázat szerencsétlenül sikerült, mert később írtuk ki, mint ami megvalósulás történt. Ilyen esetben hogyan működik ez elszámolás?

Geréb Tünde jegyző: Azt gondolom, hogy amire kérték annak biztos van egy kimutatása, nyilvántartása. Úgy, mint ahogyan most a Kistelepülések pályázatát elszámoljuk utólag az augusztus 20-i rendezvényeket. Ezt ebben az esetben is megtudjuk tenni.

Ladányi Péter képviselő: Ezeket a számlákat bemutatják ilyenkor vagy oda is adják? Elfogják még számolni.

Krix Lajos polgármester: A másolat elég.

Ladányi Péter képviselő: Ha az eredeti számlát adják le, akkor a saját könyvelésükben nem tudják elszámolni, nem tudják költségként leírni. Ha a másolatot adják le, akkor gyakorlatilag úgy néz ki, hogy a vállalkozást támogatjuk nem a rendezvényt.

Balogh Rita alpolgármester: Elnézést, de, ha pl. a reformátusok csinálnak valamit és mi adunk nekik valamennyit és csináltak is programot.

Ladányi Péter képviselő: Én azt mondom, hogy ha kiírásra került egy pályázat, arra, hogy rendezvényszervezés. Ha eredeti számlák jönnek be, akkor a rendezvényt támogatjuk. Ha másolatot ad be a saját könyvelésében leadja és úgy magát a vállalkozót támogatjuk. Lehet ez is egy döntés, de nem ez volt a kiírás.

Balogh Rita alpolgármester: Én akkor is annak érzem.

Krix Lajos polgármester: Mondjuk a Judo klub lead egy eredeti számlát, ami az ő nevére érkezett. Nekünk semmilyen jogunk és lehetőségünk nincsen, hogy az ő nevére kiállított eredeti számlát. Elég egy másolat, amivel igazolja, hogy ő ezt ráköltötte, ezért mi a támogatást, mint önkormányzat a cégnek adjuk, amivel ő házon belül, akikkel kell elszámol. Nincs jelentősége. Akkor lenne, ha az önkormányzat nevére lennének a számlák kiállítva. Én nem támogatom azt, hogy mi így számlákat egyenlítsünk ki. Azt támogatom, hogy a költségvetésünkben lévő támogatással után ő számoljon el.

Geréb Tünde jegyző: Közben megnéztem a rendelet mellékletét, ami a támogatási szerződés vagy megállapodás. Úgy szól a 3. a pénzügyi elszámolás mellékleteként a számviteli előírásoknak megfelelő kiegyenlített számlák hitelesített másolatát, illetve fizetést igazoló egyéb dokumentumokat számlát helyettesítő bizonylatokat a támogató részére a pénzügyi elszámolás keretében belül kell átadni.

Ladányi Péter képviselő: Bár konkrét pályázatot nem nyújtottak be, bár nem is feltétlenül kellene a katolikus egyház. Azt javaslom, hogy ugyanakkora támogatást kapjanak és ha kell arról is döntsünk, hogy ezt átcsoportosítjuk.

Krix Lajos polgármester: Én is beszéltem velük, de nem adták be az igényüket.

Ladányi Péter képviselő: Én úgy tudom, hogy több önkormányzat kicsit máshogy működnek, mert több település támogatja őket. Úgy tudom, hogy kérés minden nélkül más önkormányzatok nagyobb összeggel támogatja őket.

Darázs Lászlóné képviselő: Csak annyit szeretnék mondani, hogy 2017-ben, amikor én voltam a nyugdíjas klub elnöke, már akkor a Bak Feri ugyanakkora összeget adott.

Geréb Tünde jegyző: Jövőre el kell különíteni erre nagyobb összeget, de nem muszáj mindenkinek ugyanakkorát kapnia. Szavazzanak pályázatonként. Kérdés, hogy a katolikusokat támogassuk-e a tartalékból.

Szopkó Csaba képviselő: Ha van egy lehetőség és ha azzal valaki élni akar, akkor jelzi.

Balogh Rita alpolgármester: Igen, ezt én is így gondolom. Ennyi erővel másokat is lehetne javasolni kérés nélkül.

Krix Lajos polgármester: Az a javaslatom, hogy szavazzuk meg a négy beadott pályázatot és külön dönthetünk a következő képviselő-testületen, ha az igénnyel megjelennek.

Ladányi Péter képviselő: Tettem egy javaslatot, kérem szavazzunk.

Krix Lajos polgármester: Sorban megyünk.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozata
a civil szervezetek 2021. évi önkormányzati támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Bushido Judo Club edzőtáborának pályázatát 150.000 Ft-tal támogatja.

A támogatási megállapodás aláírására a polgármestert felhatalmazza.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Bushido Judo Club edzőtáborának pályázatának támogatását 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozata
a civil szervezetek 2021. évi önkormányzati támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete Weatherley Emese angol nyelvi táborának pályázatát 150.000 Ft-tal támogatja.

A támogatási megállapodás aláírására a polgármestert felhatalmazza.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Weatherley Emese angol nyelvi táborának pályázatának támogatását 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozata
a civil szervezetek 2021. évi önkormányzati támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Jóbarátság Nyugdíjas Klub pályázatát 150.000 Ft-tal támogatja.

A támogatási megállapodás aláírására a polgármestert felhatalmazza.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Jóbarátság Nyugdíjas Klub pályázatának támogatását 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozata
államháztartáson kívülre nyújtott támogatásról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tinnye-Piliscsaba Református Társegyházközség Tinnyei Gyülekezete 2021. évi nyári gyermektábor kérelmét 150.000 Ft-tal támogatja.

A támogatási megállapodás aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Tinnye-Piliscsaba Református Társegyházközség Tinnyei Gyülekezete pályázatának támogatását 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
30/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozata
államháztartáson kívülre nyújtott támogatásról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Katolikus Egyházközség Tinnyei Gyülekezete 2021. évi nyári gyermektábor beadott pályázat nélkül 150.000 Ft-tal nem támogatja.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Katolikus Egyházközség Tinnyei Gyülekezete pályázatbeadás nélkül 0 igen 0 tartózkodás 6 nem szavazattal nem fogadta el.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
31/2021. (IX. 29.) önkormányzati határozata
államháztartáson kívülre nyújtott támogatásról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Katolikus Egyházközség Tinnyei Gyülekezete 2021. évi nyári gyermektábor pályázatbeadás után a testület tárgyalja.

A támogatási megállapodás aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Katolikus Egyházközség Tinnyei Gyülekezete pályázatbeadás utáni tárgyalását 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

8. Napirendi pont: Önálló képviselői indítvány: „Tinnye Község Önkormányzat gazdasági programjának, fejlesztési tervének megalkotására”

Krix Lajos polgármester: Ladányi Péter képviselő küldte be és kérte, hogy vegyük napirendre. A következőt szeretném elmondani. Üdvözlöm a sorokat, mert szinte 80%-ban összecseng azzal, amit megszavazott a képviselő-testület megalakuláskor. Amit én, mint polgármester leírtam. Persze új elemek is vannak benne. Mondjátok el a véleményeteket róla. A novemberi képviselő-testületi ülésre javasolnám azt, hogy megnézzük a fő irányvonalát. Amivel egyetérték, hogy minden olyan feladat, ami elmaradt dolog a közfeladatok teljesítésénél hiányoznak egyértelműen a gazdasági programunk részét kell, hogy képezzék. Amivel nem értek egyet az az, hogy teljes mértékben kizárom Tinnyének a forrásoldali bevételi lehetőségét adott esetben egy ide illő kereskedelmi és szolgáltató és egyéb dolgokkal. Én sem akarok Tinnyéből várost. A ciklusunkban a túlnépesedésnek nem kell, hogy félelmünk legyen. Úgy gondolom, hogy 2400-2500 fő körül beállhat ez a község. Azt látom, hogy a kis és középvállalkozások nem ide vannak bejelentve, nem itt adóznak, sőt, ha tovább megyek sok lakos nem ide van bejelentve, cím szerint nem itt élnek közöttünk. Vannak benne olyan dolgok, mint pl. a helyi adórendelet nem gazdasági program. Ezt minden évben úgy is felül kell vizsgálnunk. Amit Péter elindított feladatlista alapkövetelmény, hogy benne legyen a programunkban, de sok minden már átesik a népszavazás kérdésébe.

Ladányi Péter képviselő: Ha úgy nézzük, hogy az adórendelet felülvizsgálata nem gazdasági kérdés, lehet. Azonban, ha úgy nézzük, hogy ne legyen túladóztatás úgy gondolom, hogy a gazdasági programnak lehet tartalmi eleme és én javaslom, hogy legyen is. Ahogyan a kiadásokkal szemben szigorú fegyelem legyen, ez legyen az irányelv. Konkrét javaslataimat tekintve pl. a Pohl udvart mindenképpen fejleszteni, hasznosítani kell. Ne parkolásra használjuk. Ez lehet egy olyan megoldás is, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utca két oldalán parkoljanak.

Szopkó Csaba képviselő: Megkérdezhetem, hogy miből lehetne ezt megvalósítani? Én is szeretném, hogy a Pohl udvar szép legyen, de ehhez nagyon sok pénz kell, hogy legyen. A Bajcsy-Zsilinszky út nagyon szűk és nagy a forgalom. Pont ezért lettek a táblák is kihelyezve, hogy ne parkoljanak ott. Ott régen árkok voltak. Ahhoz, hogy ezt megvalósítsuk ehhez nagyon sok pénz kellene.

Ladányi Péter képviselő: Azt gondolom, hogy a csapadékvízvezetéshez is nagyon sok pénz kell.

Szopkó Csaba képviselő: Annyi a problémám, hogy nagyon jó és szép, de nagyon sok pénz kell.

Balogh Rita alpolgármester: Én úgy gondolom, hogy ez a dolog a településszerkezeti része, hogy távlatilag mit találunk ki arra.

Geréb Tünde jegyző: A gazdasági program ciklusra szól. Lehet benne megfogalmazni cikluson átívelőt, de a következő választások után az új képviselő-testület ugyan úgy csinál egy újat. Lehet, hogy egy egészen mást. Lehet olyat benne szerepeltetni, ami nagyon hosszú távú, de a jelenlegi ciklusban a választópolgárok számára az lenne informatív, hogy elkezdtük 2019-ben és végzünk 2024-ben és a kettő között mik közül gondolkozik a képviselő-testület. Aztán lehet, hogy egészen másra lesz pályázat és mást lehet megvalósítani, ami nincsen benne a programban. Ez egy kötelező elem, amiben alkalmazkodni kell az élethez.

Balogh Rita alpolgármester: A természeti értékek megőrzése a mai formájában, de egyszerre

turizmus nem működik. Érzek egy-két ellentmondást ebben.

Ladányi Péter képviselő: A kettő együtt elfér egymás mellett, ha egy kicsit nyitottabban gondolkozunk. Az utcabejárásom és a polgármester úr lakossági tájékoztatóján is megjelent igényként a turista útvonal, hogy el lehessen jutni a Garancsi tóhoz. Ezt is meglehetne valósítani.

Geréb Tünde jegyző: Ez nem önkormányzati kérdés, hanem az Országos Turista Szövetségnek az illetékessége.

Ladányi Péter képviselő: Most nem mennék bele a végrehajtásba. Ez egy irány lenne. Ha van egy jól, értelmesen megfogalmazott cél nem hinném, hogy az új képviselő-testület felülbírálná.

Geréb Tünde jegyző: Bármilyen lehet.

Ladányi Péter képviselő: Nem azt mondom, hogy alkossuk meg ma a gazdaságprogramot. Kérem képviselő társaimat, hogy támogató, nyitott hozzáállásuk legyen.

Krix Lajos polgármester: Miután Péter is kijelentette, hogy nem ma szeretne ebből döntést hozni. Azt gondolom, hogy akkor vagyunk mindenkivel elfogadóak, ha emésszük ezeket a dolgokat. Mi lenne, ha 2-3 hónap múlva tegyük ide a javaslatokat. Az gondolom, hogy egy képviselő-testületi ülésen kívül, kvázi bizottsági szinten foglalkozzunk ezzel. A képviselőket azért válasszák 5 évre, hogy remélve a leghelyesebb módon használja ez eszközöket, forrásokat.

Naszvadi Győző képviselő: Átolvastam a Péter beadványát. A fele benne van a távlati fejlesztési terüneknek különböző lépcsőiben. Sok olyan dolog van benne, amiről a testületi üléseken szó van. Tudjuk, hogy csinálni kell, benne van a különböző dolgainkba. Nem vetette el senki pl. a zebrát, de a képviselő-testületnek nincs annyi pénze, hogy a falu végére kivigyen 3-400 m járdát és még egy közvilágítást is a zebra fölé. A járda helyén éppen csatorna folyik, amit a közművekkel kell egyeztetni, hogy fölé lehessen építeni egy járdát. Nincsenek ezek elvetve és hiába írod ide.

Geréb Tünde jegyző: Egyetértek azzal, hogy az önkormányzatnak jelenleg nincs gazdasági programként elfogadott dokumentuma. Egyetértek azzal, hogy szükség van rá. A Péter javaslatában sok jó pontot látok, irányelvként. Ezt nyilván nem a programterv, hanem a lehetőségek fogják meghatározni. Ebből kiemelve azt, ami a gazdasági programba való vegyük ki és a következő testületi-ülésem megtárgyaljuk. Péter sem gondolta, hogy így fogadjuk el, mi sem. Kezdjünk el dolgozni egy közösen a következő, vagy a novemberi testületi-ülésre.

Krix Lajos polgármester: A novemberire tudom elképzelni. Ha elfogadjátok, akkor én szeretném a napirendi pontot úgy zárni, hogy kidolgozás után folytassuk.

Geréb Tünde jegyző: Javaslom, hogy az SZMSZ szerint haladjunk, ami megfogalmazza, hogy az előkészítésről a polgármester gondoskodik. Péter beadványát megismertük. Ezek figyelembevételével polgármester út készít egy tervezetet és legközelebb megvitatják a konkrét tervezetet.

Krix Lajos polgármester: Kézfeltartással szavazzunk!

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
32/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata a Gazdasági programba
beépítendő pontok vonatkozásában**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ladányi Péter képviselő úr indítványának kidolgozza a további lépéseit.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Gazdasági programba beépítendő pontok vonatkozásában további kidolgozásának lépéseit 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

9. Napirendi pont: Szociális célú tűzifa rendelet módosítás

Krix Lajos polgármester: Nekem nincs hozzáfűzni valóm, akinek van tegye meg.

Geréb Tünde jegyző: Az előterjesztésben kisárgáztam a javaslatot. Nagyságrendileg követi a környéken lévő településen szereplő összegeket. Milyen %-ban állapítsuk meg?

Krix Lajos polgármester: Ha nincs akkor szavazásra teszem az előterjesztést!

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
33/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata a szociális tűzifa
rendeletének módosításáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés szerint módosítja a szociális célú tűzifa rendeletet.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a szociális tűzifa rendeletének módosításait 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2021. (... ..) önkormányzati
rendelete**

a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 8/2015. (XI. 26.) rendelet módosításáról

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése a) pontja, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. § kapott felhatalmazás alapján és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében, valamint 42. § meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 8/2015.(XI.26.) önkormányzati rendelet 5. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A kérelem benyújtása a rendelet 1 sz. melléklet szerinti nyomtatványon történik, amelyet a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén lehet benyújtani.

(2) A kérelem benyújtásának határideje a tárgyév december 20. napja. Pótigénylés nyújtható be a tárgyévet követő év január 15. napjáig.”

2. §

A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 8/2015.(XI.26.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Szociális célú tűzifajuttatást kérelmezhet az a személy, akinek háztartásában együtt élő személyek egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át. (2021-ben ez az összeg 114.000 Ft)”

3. §

A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 8/2015.(XI.26.) önkormányzati rendelet II. Fejezete a 8. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„4. Záró rendelkezések”

4. §

Hatályát veszti a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 8/2015.(XI.26.) önkormányzati rendelet

- a) I. Fejezet címe,
- b) II. Fejezet címe.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Krix Lajos
polgármester

Geréb Tünde
jegyző

10. Napirendi pont: Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló rendelet tervezet

Krix Lajos polgármester: Jegyző előkészítette, ha van szóbeli kiegészítés, akkor tegye meg.

Geréb Tünde jegyző: A szóbeli kiegészítés csak annyi, hogy írásba is adtam, hogy nincs ilyen rendelete az önkormányzatnak és bár tavaly elmaradt, de előtte rendszeresen részt vettek benne és illő, hogy legyen ennek egy szabályozása. Ha van benne módosítási javaslat, akkor szívesen fogadom. Én egy összeget beleírtam, ebben kellene valójában dönteni.

Balogh Rita alpolgármester: Én emelnék 10.000 Ft-ra havonta.

Krix Lajos polgármester: Én szerintem is ma már 5.000 Ft semmit nem jelent. Én is támogatom az emelést. Akkor a szavazatok alapján 500% és 10.000 Ft a módosítás. Szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
34/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata a Bursa Hungarica
ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló rendelet tervezet
megalkotásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló rendeletet a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal alkotja meg.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról szóló rendelet tervezet megalkotását 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2021. (... ..) önkormányzati
rendelete**

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikkének (2) bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörében eljárva, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontjában kapott felhatalmazás alapján-tekintettel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendeletben foglaltakra – a felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat helyi szabályozásáról az alábbi rendeletet alkotja.

1. A rendelet célja

1. §

A rendelet célja, hogy Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási intézményben tanulmányokat folytató, illetve felsőfokú intézményben tovább tanulni szándékozó fiatalok számára is elérhetővé tegye a felsőoktatásban való részvételt, tanulmányi eredménytől függetlenül, továbbá, hogy megállapítsa a támogatásra való jogosultság feltételeit, az eljárás és az ellenőrzés rendjét.

2. A rendelet hatálya

2. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed Tinnye Község közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos helyzetű személyekre, akik

- a) felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterképzést és szakképzést eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben

vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat („A” típusú pályázat),

- b) tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni („B” típusú pályázat).

(2) A rendelet hatálya nem terjed ki a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatóira, a doktori (PhD) képzésben résztvevőkre és azokra, akik kizárólag külföldi intézménnyel állnak hallgatói jogviszonyban.

3. Hatáskör

3. §

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen rendeletben szabályozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj önkormányzati részének megállapítására, felülvizsgálatára, a pályázatok rangsorolására, megszüntetésére, valamint a jogosulatlan és rosszhiszemű igénybevétele esetén megtérítésre kötelezésére vonatkozó hatáskörét a polgármesterre ruházza át.

4. A támogatás mértéke

4. §

(1) A jogosultsági feltételek fennállása esetén – „A” és „B” típusú pályázatok esetén egyaránt – a támogatás havi összege pályázókként kerül megállapításra úgy, hogy az havonta nem lehet kevesebb, mint 10.000,- Ft. A megítélt támogatásnak havonta azonos összegűnek és 100,- Ft-tal maradék nélküli oszthatónak kell lennie.

(2) Az Önkormányzat a megítélt havi támogatás összegét a pályázati forduló teljes időtartamára garantálja, a megítélt összeget nem módosíthatja.

(3) A támogatás pénzügyi fedezetét az Önkormányzat a mindenkori éves költségvetésében biztosítja.

5. Eljárási rendelkezések

5. §

(1) A pályázatok benyújtása az adott évi pályázati rendszer Általános Szerződési Feltételeiben meghatározottak szerint az EPER - Bursa rendszerben kitöltött, véglegesített és onnan kinyomtatott pályázati űrlappal történik. A pályázatokat a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal Tinnyei kirendeltségén kell benyújtani.

(2) A pályázatok benyújtásának és elbírálásának határideje az adott évi pályázati rendszer Általános Szerződési feltételeiben meghatározottak szerint kerül kiírásra.

(3) A kérelmező köteles a vele közös háztartásban élők havi nettó jövedelméről szóló igazolásokat (munkáltató által kiadott jövedelemigazolás, pénzellátást megállapító határozat és a kifizetésről szóló szelvény, kifizetési bizonylat, igazolás, szerződés stb.) csatolni, valamint tanulmányi/hallgatói jogviszonyát igazolni.

(4) A jövedelem megállapításánál jövedelemnek a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szocvtv.) 4. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott bevételeket kell tekinteni.

(5) A vagyont az Szocvtv. 4. § (1) bekezdés b) pontja szerint kell figyelembe venni.

(6) A jövedelemszámításkor a havonta rendszeresen mérhető jövedelmeknél az utolsó három hónap átlagát, egyéb jövedelmeknél pedig az utolsó egy év tizenkettőjét kell figyelembe venni.

(7) Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról 15 napon belül írásban értesíteni a támogatást nyújtót.

(8) Az „A” típusú pályázat esetén 10 hónapra, azaz két egymást követő tanulmányi félévre kerül megállapításra az ösztöndíj. Az ösztöndíj újra pályázható.

(9) A „B” típusú pályázat esetén hat egymást követő tanulmányi félévre kerül megállapításra a támogatás.

(10) A „B” típusú pályázatok esetében a szociális rászorultságot a polgármester évente felülvizsgálja.

(11) A Polgármester határozatban visszavonja a támogatást, ha a támogatásban részesített állandó lakóhelye a támogatás folyósításának időtartama alatt megváltozik. A támogatás megvonására csak a következő félévtől kerülhet sor.

(12) A felsőoktatásban részt vevő hallgató köteles a jogosulatlanul felvett támogatást visszafizetni.

6. A jogosultság feltételei

6. §

(1) Ösztöndíjban az a hallgató részesülhet:

- a) aki a pályázatban előírt feltételeknek megfelelt,
- b) akinek a havi jövedelme, vagy a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (2021-ben 142.500,- Ft) vagy és vagyonnal nem rendelkezik,
- c) aki a pályázatát határidőre benyújtotta és a pályázat kötelező mellékleteit hiánytalanul csatolta.

(2) A jogosultság elbírálásához a következő igazolásokat kell becsatolni:

- a) az EPER – Bursa rendszerben kitöltött pályázati űrlap kinyomtatva és aláírva,
- b) a felsőoktatási intézmény igazolását arról, hogy a pályázó a pályázati kiírásban felsorolt képzési formák valamelyikében részt vesz,
- c) a pályázó rászorultságának igazolására köteles becsatolni saját és a vele egy háztartásban élők jövedelmét igazoló dokumentumokat.

7. A pályázatok elbírálása

7. §

(1) A határidőn túl benyújtott vagy formailag nem megfelelő pályázatok a bírálat alól kizárásra kerülnek. A kizárást írásban indokolni kell.

(2) A pályázatok elbírálása a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül, kizárólag csak szociális rászorultság alapján történik.

(3) A pályázatok elbírálásánál elsőbbséget élvez az a pályázó, aki(nek)

- a) árva vagy félárva,
- b) szülője vagy gondviselője munkanélküli vagy nyugdíjas,
- c) gyermeket nevel, egyedül neveli gyermekét,
- d) családjában lévő eltartottak száma három vagy annál több,
- e) szülője vagy gondviselője egyedülállónak minősül.

(4) A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet, csak eljárásjogi jogszabálysértésre történő hivatkozással lehet kifogást benyújtani. A kifogást a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjénél.

(5) A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében nyújtott támogatások összesített adatait az Önkormányzat hirdetőtábláján és a helybe szokásos egyéb módon nyilvánosságra kell hozni. Az adatok „A” és „B” típusú támogatottak szerinti bontásban a pályázók és a támogatottak számát, az összes megítélt támogatást, a támogatás átlagos mértékét és mindazokat az informatívnak talált mutatókat tartalmazzák, melyek nem alkalmasak a támogatásban részesítettek, illetve a pályázók személyének azonosításában.

(6) A döntésről a pályázót értesíteni kell.

8. Záró rendelkezések

8. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.

Krix Lajos
polgármester

Geréb Tünde
jegyző

11. Napirendi pont: Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás

Krix Lajos polgármester: Ez az előző napirendi ponttal összefügg.

Geréb Tünde jegyző: Ennek a határideje október 1. Ha ma elfogadják a csatlakozást, akkor az előbbi rendelet alapján, akkor kell egy testületi döntés, hogy október 1-ig regisztrálni tudjunk, hogy az önkormányzat részt vesz a programban.

Krix Lajos polgármester: Van-e valami más javaslat?

Krix Lajos polgármester: Akkor a határozati javaslatot szavazzuk meg!

35/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez csatlakozik.

A csatlakozással kapcsolatos feladatok ellátásával megbízza a polgármestert.

Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés következő módosításába a 2021-2022 tanév 2. félévére, valamint a 2022-2023-as tanév 1. félévére vonatkozó 600.000,- Ft keretösszeget jelenítse meg.

Határidő: értelem szerint.

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

A tinnyeai képviselő-testület a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz való csatlakozást 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

12. Napirendi pont: Önerő bevonásával megvalósuló útépités szabályozásáról szóló rendelet tervezet, társadalmi egyeztetésre bocsátásáról

Krix Lajos polgármester: Kihangsúlyozni szeretném, hogy bármely más észrevétel, ami majd a társadalmi egyeztetés során beérkezik a képviselő-testület újra fogja tárgyalni, de egy alapnak mindenképpen kell, hogy legyen, hogy megjelenítsük a megfelelő felületeken, hiszen elindult egy igény a völgyek részéről és szeretnénk ezt a rendeletet minél hamarabb megalkotni. Úgy gondolom, hogy hasznos lehet, mert az önkormányzatnak kevésbé van arra forrása és lehetősége még, ha figyelembe veszem a pályázati lehetőségeket is. Kérem, hogy a rendelet tervezettel mondjátok el a véleményeteket!

Ladányi Péter képviselő: A 3. § d) pontjában azt írja a rendelet, hogy az útépitésre kerülő közút mentén ingatlantulajdonnal rendelkező természetes vagy jogi személy. Nem biztos, hogy ez elegendő, pláne pont a Mediterrán-völgy tekintetében, mert ott, ha a bekötő Utat nézzük, az ingatlan mentén egyáltalán nincs is. Nem csak a mentén, hanem az úttal elérhető tekintetben kellene, hogy szerepeljen.

Geréb Tünde jegyző: Jó ötlet, hallgatjuk a többit.

Ladányi Péter képviselő: Az 5. § b) pontjában szerepel a kiépítendő útnak a műszaki feltételei felsorolása. Szerepel egy olyan megfogalmazás, hogy megfelelő csapadékvíz-elvezetés, zárójelben szikkasztásra. Szerintem, ha azt írjuk, akkor az kicsit azt mondja, hogy a szikkasztás a lényeg. Én nem zárójelben írnám, hanem odaírnám, hogy vagy. Az 5. § 3. bekezdésében az érintett ingatlanok számával elv. Kicsit ellentmondásosnak tűnik, mert a teherviselés pedig terület alapú. Tehát, ha egy tulajdonos összevonja a telkét, akkor egyszer számít a szava, de kétszeresen kell fizetni mondjuk két telket.

Geréb Tünde jegyző: Az nincs rendben?

Ladányi Péter képviselő: Nem tudom én csak észrevételeztem. Nem tudom, hogy az a jó, ha a telekméret számít és akinek nagyobb van az jobban beleszól. Van benne egy kicsi ellentmondás.

Geréb Tünde jegyző: Tehát, ha valaki arányosan nagyobb összeggel kell, hogy hozzájáruljon arányosan nagyobb szavazati jogot kell, hogy biztosítsunk a számára. Ez a lényeg. Mit gondoltok

erről?

Ladányi Péter képviselő: Igen.

Krix Lajos polgármester: Azt javaslom, hogy ne kapjon nagyobb szavazati jogot.

Geréb Tünde jegyző: Az lesz a lényeg, hogy ők mit javasolnak.

Szopkó Csaba képviselő: És ha van valakinek egy sarok telke, ami ugyanakkora, mint a szomszédé, annak mennyit kell fizetnie az útért?

Balogh Rita alpolgármester: Az is rendezve van egyébként.

Ladányi Péter képviselő: 6. § Ez azt jelenti, hogy nem a helyrajzi szám számít, hanem az út fizikai helye.

Krix Lajos polgármester: Inkább azt mondom, hogy a házzámokhoz kötődne.

Ladányi Péter képviselő: A kocsibeállót nem érdemes beleírni.

Geréb Tünde jegyző: Azért írtam bele, mert, ha saroktelekről beszélünk, akkor ő két oldalról is be tud menni. Ne tudja az illető azt mondani, hogy fizetem a hozzájárulást, de akkor én mind a két oldalról szeretném leaszfaltozni a kocsibejárómat.

Naszvadi Győző képviselő: De minek kocsibeálló? Mindenki csinálja meg magának.

Szokó Csaba képviselő: A kocsibeállót mindenki oldja meg maga.

Krix Lajos polgármester: Azt kivehetnénk szerintem. Inkább azt kellene, hogy a kiépítendő útterveknek készüljön, mert terveztetni kell.

Geréb Tünde jegyző: Ez a rendelet szólna arról, hogy milyen igény van a tervező felé.

Ladányi Péter képviselő: 7. § 1. pontja. Mit kell tartalmaznia a lakossági kezdeményezésnek. Bővíteni kellene a feltételeket. Az a probléma, hogy arra nem igen láttam szabályozást, hogy ha egy ilyen dolog elindul, akkor valamilyen határidők lennének. Ha a lakosság befizette, mintha nem lett volna határidő a megvalósításra,

Geréb Tünde jegyző: Nekem az eljárás úgy állt össze a fejemben, hogy az önkormányzatnak van pénze a költségvetésben ezt elkülönítette, tehát onnantól kezdve, hogy a lakosság befizette határidőre akkor már nincs akadály. A terveztetést is beleírtam, hogy az önkormányzat külön vállalja. Van egy tervünk, vagy egy lakossági igényünk, ha minden összeállt, akkor onnantól kezdve az időjárás szólhat csak közbe, a fizikai megvalósítás lehetősége fennáll. Ha beleállunk egy projektbe minél előbb megszeretnénk valósítani. Hova írjuk bele, hogy jó helyen legyen? A szándék az az volt, hogy a lakosságtól csak akkor kérjünk be pénzt, amikor már biztosak voltunk benne, hogy ez meg fog valósulni. Tehát addig nem szedjük be igény alapján a hozzájárulásokat, amíg az önkormányzatnak nincs pénze rá, mert teljesen felesleges.

Ladányi Péter képviselő: 7. § 2. pontja. Hivatkozik a mellékletre, viszont a mellékletben nem igen láttam ilyen személyi azonosító dokumentumokat. Nem tudom, hogy kell-e.

Geréb Tünde jegyző: A részvételi nyilatkozatnál?

Ladányi Péter képviselő: Igen.

Geréb Tünde jegyző: A mellékletnek a 7. pontja, de ez csak egy előzetes jelzés. Szerződés majd lesz ez mellett. Ez kellene, hogy legyen a rendelet 2. mellékletének...

Ladányi Péter képviselő: 8. § 2. bekezdés. Itt az útépitési sorrendet a képviselő-testület határozza meg. Beleírnám, hogy a sorrendet az önkormányzat gazdasági helyzete is befolyásolná. Ide be kellene az érintett lakosok számát is. A következőt nem tudom hogyan lehetne elegánsan megfogalmazni, de később szó lesz a részletfizetési lehetőségekről is, ami azt jelenti, hogy gyakorlatilag az induló forrás

gyakorlatilag csökken a beruházáshoz. Ezt is vegyük figyelembe.

Geréb Tünde jegyző: Szóval azok legyenek elől, ahol kevesebb a részletfizetési igény.

Naszvadi Győző képviselő: Ki a készfizető kezes?

Geréb Tünde jegyző: Lesz egy szerződés és ráterheljük az ingatlanra.

Naszvadi Győző képviselő: A lakossági tömb, aki vállalta az utépítést vállalja az esetleges részletfizetést kérők fizetését?

Geréb Tünde jegyző: Egymásért vállaljanak felelősséget?

Naszvadi Győző képviselő: Én most azt mondom, hogy az önkormányzatra, mint készfizető kezes ráhárul egy csomó részletfizetés, ha a tulajdonos nem hajlandó fizetni és majd egyszer, ha a telke eladásra kerül, vagy valamire akkor kapunk vissza pénzt. Ezt tisztázni kellene ebben a pontban.

Krix Lajos polgármester: Szerintem az felé kellene menni, hogy ha teljesen összeáll az önerő, akkor azokkal tudunk érdemben tárgyalni.

Geréb Tünde jegyző: És ha van egy utcában 12 család. 10 szeretné, 2 pedig nem. Az a 2 csak úgy tudna becsatlakozni, ha adunk neki részletfizetést.

Szopkó Csaba képviselő: Kötelezheted rá?

Geréb Tünde jegyző: Igen. Eleve az van a rendeletben, hogy ha x % akarja, akkor mindenki számára kötelezhető.

Balogh Rita alpolgármester: Esetleg meghatározhatjuk azt, hogy maximum az 50%-a legyen részletfizetéses?

Ladányi Péter képviselő: A részletfizetési szabályokat a törvény az önkormányzati rendelet hatályába utalja.

Geréb Tünde jegyző: A fele az sok.

Ladányi Péter képviselő: Külön nem kell szerintem szabályozni, ha azt is bele lehetne építeni.

Krix Lajos polgármester: Ezt teljeskörűen képtelenség szabályozni. Az irány legyen meg és a lakossági egyeztetés után meglátjuk.

Geréb Tünde jegyző: 14. §-t módosítani kell, mert pont fordítva kellene lennie. A képviselő-testületnek kellene a nagyobb mértéket, a polgármesternek a kevesebbet.

Ladányi Péter képviselő: A 4. szakasznál hol csatlakozik be a lakóközösséggel való szerződéskötés? Nem biztos, hogy ezt még ki kell dolgozni.

Geréb Tünde jegyző: Rendben, valahova beleírom.

Ladányi Péter képviselő: A következő a 9. §-ban az van benne, hogy a kapcsolattartó, véleményező partner. Bele kellene írni a vállalkozási szerződést és a teljesítés igazolást is.

Geréb Tünde jegyző: Az eljárási cselekmény mindegyike ott van, de zárójelbe oda lehetne írni ezeket.

Ladányi Péter képviselő: Rossz a sorrendiség a szerződésnél a 11. §-nál. 11. § 2-es bekezdés. Terület arányában kell megállapítani. Ez rendbe van, de ha beleképelem magam a lakosok helyébe akkor ugye szeretne ebben valaki aktívan részt venni, akkor hogyan fogja tudni megbecsülni stb. Kellene tudnia, hogy melyik ingatlan mekkora. A kérdés az az, hogy ez honnan derül ki a lakosok, akiket ebbe bele vonnak nyilatkoznak, hogy mekkora a területük, de mi a helyzet akkor, ha valójában nem akkora, tehát a kérdés, hogy ebben a hivatal tud-e segíteni.

Krix Lajos polgármester: Persze, a hivatal ingyenesen le tudja kérni, de én azt gondolom, hogy

ennek a folyamatában egy teljes együttműködéssel mi kiszolgáljuk az igényüket, azoknak, akik ebben részt akarnak venni, mert az előkészítésben ne terheljük semmilyen költséggel.

Geréb Tünde jegyző: A közhiteles nyilvántartáshoz hozzáférünk.

Ladányi Péter képviselő: Ezt bele is lehet írni a 2-es bekezdéshez.

Szopkó Csaba képviselő: Az is lehetne, hogy mindenki ugyanannyit fizessen.

Balogh Rita alpolgármester: Igen, mert az utat mindannyian használnák.

Geréb Tünde jegyző: Lehet azt is.

Ladányi Péter képviselő: Ha van egy kis nyugdíjas egy kis területtel, akkor már nem biztos, hogy úgy a jó.

Naszvadi Győző képviselő: Az utat ugyan úgy használnák, mert valamin el kell jutnia.

Krix Lajos polgármester: Azt gondolom, hogy olyan dolgon vitázunk, ami majd a partnerségi egyeztetés után egyértelműen egy olyan javaslat jönne, ami megoldaná a problémát. Hiszen, ha a partnerségi egyeztetésen végigfutott a képviselő-testület döntési jogába tartozik.

Naszvadi Győző képviselő: Egy alap dolgot rakjunk össze és amikor odajut az utca, hogy aszfaltozzuk, akkor megvitátjuk. Nem tudunk mást csinálni.

Ladányi Péter képviselő: Az 5. bekezdésben a másik szót továbbra javasolnám cserélni.

Geréb Tünde jegyző: Igen, jogos.

Ladányi Péter képviselő: Ugyanebben jó lenne pontosítani, hogy a földút az ne földút legyen, hanem földúton történő szilárd út építéskor, mert nem a földutat építjük. Vannak benne határidők, de azt javaslom, hogy az önkormányzatnak is legyen

Geréb Tünde jegyző: Kell egy plusz § megghiúsulás esetére. Akkor azt gondolom, hogy ami pénzek bejönnek ugyan arra a számlára vissza kell utalni. Ezeket az összegeket abszolút elkülönítetten kell kezelni.

Ladányi Péter képviselő: 16. § 2. bekezdés. A képviselő-testület évente felülvizsgálja. Azt javaslom, hogy tegyük bele úgy, hogy felülvizsgálhatja.

Geréb Tünde jegyző: Én arra gondoltam itt, hogy mostantól, ha ez a rendelet hatályba lép, akkor onnantól minden évben a költségvetési rendeletnek kell egy olyan bekezdésének lennie, hogy a rendelet vonatkozásában a képviselő-testület mekkora összeget rendel hozzá a feladathoz. Ha 0 Ft, akkor annyi, de mostantól, ha ez hatályban lesz erre mindig utalnia köteles a költségvetésnek.

Ladányi Péter képviselő: Akkor ezt írjuk bele. A következő az 5. pont. Szerintem érdemes lenne, ha hozzátennénk, hogy semmilyen előjogai nincsenek. Nem lehet sorompót tenni, nincs ingyenes közterülethasználat.

Balogh Rita alpolgármester: Ott át kellene írni arra, hogy tudomásul veszi.

Ladányi Péter képviselő: Köszönöm, ennyit szerettem volna.

Geréb Tünde jegyző: Én is köszönöm!

Krix Lajos polgármester: Akkor szavazzunk!

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
36/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata a rendelet tervezet
társadalmi egyeztetésre bocsátásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jegyzőkönyvbe foglalt módosítások átvezetését követően a rendelet tervezetét társadalmi egyeztetésre bocsátja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a rendelet-tervezetet a jegyzőkönyvbe foglalt módosítások átvezetését követően a rendelet tervezetét társadalmi egyeztetésre bocsátja 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

13. Napirendi pont: Budaörsi Rendőrkapitányság 2020. évi beszámolója Tinnye Község Önkormányzatának a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatok beszámolója.

Krix Lajos polgármester: Tinnyén folyamatosan sok minden javul, többek között ez is. Bizonyos esetekben a beszámoló alapján a 0-át is elérte.

Ladányi Péter képviselő: Egy javaslatom lenne magával az előterjesztéssel. Hozzunk egy olyan határozatot, hogy hivatalosan kérjük a rendőrséget, hogy Tinnye belterületi pontjain gyakoribb legyen a sebességmérés. Tegyük egy hivatalos lépést.

Geréb Tünde jegyző: Külön határozat legyen, mert külön helyre kell küldeni.

Krix Lajos polgármester: Szavazzunk róla.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
37/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata a beszámoló elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Budaörsi Rendőrkapitányság 2020. évi Tinnye Község Önkormányzatának a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatok beszámolóját elfogadja

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Budaörsi Rendőrkapitányság 2020. évi Tinnye Község Önkormányzatának a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatok beszámolóját 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

Krix Lajos polgármester: Egyben a képviselő-testület felkér engem, hogy tegyek jelzést a Vörösvári Rendőrkapitányságnak.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
38/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata a sebességkorlátozás igény
bejelentéséről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tinnye Község Önkormányzat polgármestere a Vörösvári Rendőrkapitányság felé jelzést kíván tenni Tinnye Község belterületén való a közbiztonság érdekében tett sebességmérés intézkedésekről.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a Tinnye Község Vörösvári Rendőrkapitányság felé kívánó jelzést Tinnye Község belterületén való a közbiztonság érdekében tett sebességmérés intézkedésekről 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

**Krix Lajos polgármester szünetet rendel el 19:58-kor*

**Az ülés folytatódik 20:09-kor*

14. Napirendi pont: Önálló képviselői indítvány: "A Tinnyén átmenő tranzitforgalom csökkentésével kapcsolatos állásfoglalásáról"

Krix Lajos polgármester: Kérdezném, hogy kinek van hozzászólása?

Geréb Tünde jegyző: Én szeretnék elnézést kérni, hogy több mindent tettem ki az előterjesztésben a honlapra, mint kellett volna. Egyszerre kaptam e-maielen és így egyszerre ment.

Naszvadi Győző képviselő: Én csak annyit szeretnék, hogy benne van, ami a lakossági fórumokon is megjelent már és a célt nem látom benne.

Ladányi Péter képviselő: Röviden összefoglalnám. Tehát az előterjesztésem 2 oldal, ami az elvi állásfoglalásról szól, hogy a Tinnye tranzit növelő beruházásokat nem támogatjuk, ami a tranzit csökkentés azt igen. Ez az előterjesztés 2019. decemberében született azóta pár dolog változott, de az előterjesztés még mindig jogos, mert a tranzitforgalom nem sokat változott. Ha az M100-as megépül, akkor csökkenni fog. Az únyi-csomópont nem lesz jó, mert azzal nőni fog a tranzitforgalom. Kis település vagyunk és nem biztos, hogy érdemi döntést el tudunk érni, de ki kell mondani, hogy ez nem jó. Megakadályozni nem tudjuk, de mondjuk ki, hogy nem jó.

Balogh Rita alpolgármester: A tervezési szakasz lezárult. A kiviteleztetés van pályáztatás alatt, ha most hoznánk egy olyan döntést, ami visszautalná a tervezésben ezt az egészet. Ha az únyi csomópont nem épül meg, akkor egy új terv szükséges. Én nem javaslok semmilyen olyan döntésnek a meghozatalát, ami bármiben is befolyásolja az útépités megkezdését. Már vitáztunk erről, hogy szerintem az únyi csomópont nem lesz nekünk rossz. Én azt gondolom, hogy arra szükségünk van.

Ladányi Péter képviselő: Van egy diagrammom, hogy dupla annyi autó fog menni, ha az únyi csomópont megépül.

Krix Lajos polgármester: Amit a Rita mondott van egy jogerős építési engedély. Napjainkban kiírásra kerül a kiviteli tervezés és a kivitelező komplex egybenvaló kiválasztása.

Balogh Rita alpolgármester: Nőhet a személyautó forgalom, tegyük fel, hogy nő. Viszont a teherautó forgalom kikerül a faluból.

Geréb Tünde jegyző: Ha lenne egy ilyen döntés. Hogy nem támogatjuk, akkor mit kezdünk vele. Nem látom a célját. Miért van erre szükség?

Ladányi Péter képviselő: Az előterjesztésem 2019-es. Van egy korábbi döntés, ez 2019 áprilisában született.

Krix Lajos polgármester: 2019. decemberében már megszületett a döntés.

Ladányi Péter képviselő: Én azt gondolom, hogy az únyi csomópont nem megépülése sajnos nem opció.

Geréb Tünde jegyző: Akkor minek van szükség erre a döntésre?

Ladányi Péter képviselő: 2019-ben én ezt beadtam és sérültek a jogaim, hogy nem szavaztunk róla.

Szopkó Csaba képviselő: Péter, szerinted, ha 2019-ben ez a testület elé kerül, akkor más választ kaptál volna, mint amit most fogsz?

Ladányi Péter képviselő: Nem tudom, de akkor volt itt az ideje, hogy erről döntsünk.

Balogh Rita alpolgármester: Én tudom.

Naszvadi Győző képviselő: Péter, akkor most mit szeretnél?

Ladányi Péter képviselő: Én azt szeretném, hogy az előterjesztésemről szavaznánk.

Krix Lajos polgármester: Kézfeltartással szavazzunk!

A timnyeai képviselő-testület a határozatot 1 igen 0 tartózkodás 6 nem szavazattal nem fogadta el.

15.Napirendi pont: Önkormányzati külterületi – közlekedési célú használat nélküli – földút bérbeadása

Geréb Tünde jegyző: Győző, az előterjesztésbe beleírtam, hogy szóban kiegészítéd.

Naszvadi Győző képviselő: Naszvadi Győző képviselő ismerteti a pontos elhelyezkedését a földútnak. Elmondja, hogy valaha Perbálra vezetett át az út és a szemetet hordták csak rajta. Elmondja, hogy egy sorompó került rá kihelyezésre a polgármester úr segítségével. Elmondja, hogy csak ő és a fiai használják és hogy szeretne kitenni egy jelzést, hogy ne közlekedjen más ott. Elmondja, hogy a karbantartást és a vízelvezetést is megoldanák. Nem két évre, hanem hosszú évtizedekig szeretné megkapni. Ha lehetne, akkor meg is vásárolná, de jelenleg nem lehet értékesíteni. Megszeretné védeni azt a területet a szemetelés ellen.

Krix Lajos polgármester: Én azt javasolnám, hogy ugye folyamatban van a HÉSZ felülvizsgálata és annak a lehetőségét látom, hogy ha a szerkezeti tervben arra megy a lehetőség, hogy átminősítsük, akkor megteremtődik a lehetőség a megvételre. Nagyon hosszú időre nem javaslom, de egy 5 évre javaslom, hogy kerüljön a használatotokba és akkor gondoskodni kell a karbantartásról.

Naszvadi Győző képviselő: Eddig is lekaszáltuk a szélét, ahol kátyú volt ott feltöltöttük. Sokkal nagyobb karbantartás nem kell.

Ladányi Péter képviselő: Milyen módon történt az előterjesztés? Polgármester úr az előterjesztő. Győző, miért nem te terjesztetted elő ezt a javaslatot?

Naszvadi Győző képviselő: Bejöttem érdeklődni a jegyző asszonyhoz, hogy mit lehet egyáltalán csinálni ezzel az úttal, hogy le tudjuk zárni.

Ladányi Péter képviselő: Képviselőként megvan minden eszközöd és jogod, hogy előterjeszd.

Geréb Tünde jegyző: Én írtam a szóbeli megbeszélés után az előterjesztést és azt írtam bele, hogy polgármester terjesztette elő. Bele írhattam volna a Győzőt is, de odaírtam a végére, hogy majd szóban kiegészíti.

Naszvadi Győző képviselő: Eszembe sem jutott, hogy én terjesszem elő, mert csak bejöttem érdeklődni. Az, hogy folyamatosan ezzel a szemeteléssel küzdöttem nem volt nagyon a kedvemre.

Ladányi Péter képviselő: Korábban Te azt nehezményezted, ha egy útszakasz fölé belóg egy kis fa és nem lehet autóval elmenni, vagy valaki az út és kerítés közé kitesz egy tárgyat az micsoda közterület használat. Egyébként jogosan. Ugyanakkor meglepődtem ezen az előterjesztésen, mert így most a saját érdekeltségben pedig azt is rendben találod, hogy ingyenesen kapj egy ilyen magánszemélyként.

Naszvadi Győző képviselő: Én azzal jöttem ide, hogy megvásároljam. Az volt erre a válasz, hogy mivel forgalomképtelen az egész nem lehet eladni, ezért jött az ötlet, hogy akkor bérbé vennénk. Bevezet a földünk közepéig egy út, amire bárki bejöhet.

Ladányi Péter képviselő: Egyrészt a javaslatnak az a célja, hogy ezeket a birtoksértéseket magánúton megelőzzük. Ennek szerintem nem az a módja, hogy egy önkormányzati tulajdonú utat magán kezelésbe vesz az ember, hanem a magán útját kell megvédeni. Ugyanakkor itt nem ez a probléma, mert ugye nem jönnek be, mert sorompó van és az lenne a kérdésem, hogy mi lenne a változás, ha ezt az előterjesztést a testület megszavazza? Most is gyakorlatilag az önkormányzat tulajdonú út a sorompótól 10-20 m-re, hogy kamerával megfigyelt magánterület, ami nem igaz.

Naszvadi Győző képviselő: Az történe, hogy jogosult lennék egy táblát kirakni és az vonatkozna az útra is. Ha megnézed, akkor ott van egy betonoszlop, ami mellett ott van a földmérő által kirakott karó, hogy ez a terület már a miénk. Az út nem a miénk, ami ettől balra van.

Geréb Tünde jegyző: Ha van más javaslat a helyzet megoldására, akkor azt is lehet mondani.

Ladányi Péter képviselő: Támogatom az értékesítés részét, így, hogy az önkormányzat számára nem okoz olyan szerepet, hogy azzal valamit kezdenünk kell. Én azt mondom, hogy tegyük ennek irányába lépéseket, ha ez megoldja ezt a problémát.

Geréb Tünde jegyző: Először is legyen egy döntés arról, hogy a képviselő-testület kezdeményezi, hogy a forgalomképtelen vagyonelemek közül kerüljön át a forgalomképes vagyonelemek közé. Még nem tudom, hogy ezen kívül mit kellene csinálni, de utána fogok járni csak legyen erről egy döntés.

Ladányi Péter képviselő: A probléma szerintem messzire vezet. Ha ezt így ingyenesen, mert ugye az előterjesztésben ez szerepel az félő, hogy precedenst teremt és ilyen ingyenesen bérbévevő cunami fog megindulni, hogy mindenki a területe előtti vagy az ingatlan mellett területet ő is szeretné ingyenesen bérbé venni. Ne teremtsünk precedenst, mert ez nem vezet jó irányba. Amúgy is az, hogy egy közterületet, közutat magánszemélyek csoportja lezár a többi magánszemélyek elő az elviekben sem szabályos és támogatni való. Természetesen önkormányzati utat vagy közutat, közterületet lehet bérbéadni, annak semmi akadálya, de hogy ez így ingyenesen történjen az nagyon rossz irányba vezet.

Geréb Tünde jegyző: Egyetértek. Nem kell ezt a javaslatot így megszavazni. Ha elfogadják a Te javaslatodat, akkor az teljesen jó.

Ladányi Péter képviselő: Tehát én azt javaslom, hogy az ingyenes bérbeadás ne legyen, ha valamilyen bérleti díj lenne az úgy jó.

Geréb Tünde jegyző: Igazad van, egyetértek veled.

Ladányi Péter képviselő: Továbbá azt javasolnám, hogy a hasonló eseteket gyűjtsük össze és vizsgáljuk felül és ha lehet, akkor szüntessük meg.

Krix Lajos polgármester: Akkor határozati javaslatnak az volt, hogy bérbeadás vagy eladás.

Geréb Tünde jegyző: Ha a Péternek azt a javaslatát elfogadják, hogy a forgalomképtelen vagyonelemek közül kerüljön át a forgalomképes vagyonelemek közé. Onnantól kezdve értékesítésre kell meghirdetni.

Krix Lajos polgármester: Azt javaslom, hogy indítsuk el a folyamatot. Ehhez lehet, hogy nem is kell a HÉSZ módosítás. Felteszem szavazásra azzal, hogy a 077/22 helyrajzi számú önkormányzati földutat 5 évre, a karbantartási kötelezettség mellett ingyenesen bérbe adja az önkormányzat.

A tinnyei képviselő-testület a fenti határozati javaslatot 0 igen 2 tartózkodás 5 nem szavazattal nem fogadta el.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
39/2021. (XI. 29.) számú önkormányzati határozata külterületi földút
bérbeadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 077/22 helyrajzi számú önkormányzati földút átminősítését kezdeményezi és utána dönt a további hasznosításról. A határideje 2022. február vége.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022 február 28.

Krix Lajos polgármester

A tinnyei képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

16. Napirendi pont: Egyebek

Krix Lajos polgármester: Folyamatban van a térfigyelőrendszer helyeinek a kialakítása. Akadályba ütköztünk nevezetesen a Bajcsy-Zsilinszky és a Kossuth Lajos utca kereszteződésében. Nincs olyan hely, a Magyar Állam tulajdonán lévő területen, ahova oszlopot tudnánk állítani. Nem azért, mert hely nincs, hanem olyan közművek mennek, amik gyakorlatilag lehetetlenné teszik, hogy ott egy olyan oszlopot állítsunk. Felmerült egy lehetőség, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utca 27-ben, ahol az önkormányzat tulajdona az az ingatlan és a tetőszerkezeténél egy rendkívül praktikus és egyszerű megoldással egy fém oszlopot állít be a kivitelező és arra rá lehet tenni a kamerát. Megvizsgáltuk a látószögét és gyakorlatilag mindenre rálát. Ehhez kéne a képviselő-testület egyetértése, hogy a tetőfelújításával együtt felújítsuk a legköltségkímélőbb módon. Erre még árajánlatokat kell bekérni.

Ladányi Péter képviselő: Azt az épületet amúgy is nagyon fel kellene újítani.

Krix Lajos polgármester: Azt gondolom, hogy a tetőszerkezet és az oszlopoknak a megoldása lenne a legsürgősebb. A tetőszerkezetre érkezett az egyik ott lakótól egy olyan javaslat, hogy az

egyik ismerőse meg tudná csinálni a tetőt. Az anyagköltséget mi finanszíroznánk. A bérleti díjak viszonylag rendezettek.

Ladányi Péter képviselő: Milyen felbontás?

Geréb Tünde jegyző: 4 MP. Az eszközök már megvannak már csak az engedélyekre várunk. A hozzájárulást várjuk, hogy ebbe az irányba elinduljunk.

Geréb Tünde jegyző: Ki kívánja tűzni a közmeghallgatás időpontját?

Krix Lajos polgármester: A tornateremben meg tudjuk tartani. Szerintem egy hét közepére kellene tenni. Én a 20-át javasolom 18:00-ra.

** Elfogadta a képviselő-testület a javasolt időpontot.*

Ladányi Péter képviselő: A nyáron elromlott a jászfalusi szennyvízátemelő és több lakos hívott és az a probléma, hogy amikor elromlik, akkor túlcsoordul és ki ömlik belőle a szennyvíz az utcára és a csapadékvizelevező árokban elkezd folyni. Nyilván ez egy műszaki hiba és a DMRV-nek gyakrabban felül kellene vizsgálnia. Ha már ez bekövetkezik, akkor a DMRV-nek kötelessége lenne ezt az úgynevezett veszélyes hulladékot elszállítania. Ez nem a lakosok dolga. Ki kellene jönniük eltakarítani, elszállítani és fertőtleníteni. Azt kérném a polgármester úrtól, hogy a DMRV-vel vegyék fel a kapcsolatot, hogy ezeket vegyék komolyan.

Krix Lajos polgármester: Rendben írunk egy levelet. Azt meg kellene tudni, hogy az elmúlt fél évben, vagy 3 hónapban hányszor került sor üzemzavarra.

** Krix Lajos polgármester 21:40-kor lezárta az ülést.*


Krix Lajos
polgármester




Geréb Tünde
jegyző